

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedési feladatok közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására

A Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvényben (továbbiakban: Tv.) foglaltak alapján eljárva, Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedési feladatok közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására nyilvános pályázatot (továbbiakban: Pályázati Kiírás) hirdetett a 261/2020. (IX.24.) Közgyűlési határozatával (6. sz. melléklet). A 2020. év folyamán kialakult pandémiás helyzetre való tekintettel a Közgyűlés fenti számú határozata rendkívüli eljárás keretében a Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlése 366/2020. (XII.4.) határozatával (7. sz. melléklet) módosításra került. E határozatban, valamint a 2020. december 4. napján megküldött tájékoztató e-mailben (8. sz. melléklet) foglaltak alapján a Pályázati Kiírás és az abban foglalt beadási határidő 2020. december 7. napjáról 2021. április 30. napjára módosult. A 2021. január 1. napja és 2021. június 30. napja közötti időszakra Sopron Megyei Jogú Város Polgármestere a 399/2020. (XII.21.) határozatában (9. sz. melléklet) elrendelte a jelenlegi szolgáltató, A VOLÁNBUSZ Zrt. részére a helyi menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás biztosítását a jelenlegi feltételek szerint.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 9400 Sopron, Fő tér 1., adószám: 15728049-2-08, pénzforgalmi jelzőszám: ERSTE Bank Hungary Zrt.-nél vezetett 11600006-00000000-33229625, képviseli dr. Farkas Ciprián polgármester), továbbiakban **Megrendelő**, valamint a

VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársaság (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131.; adószám: 10824346-2-44; cégjegyzékszám: 01-10-042156; számlavezető pénzintézet: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.; bankszámlaszám: 10200971-21508747-00000000; képviselője: **Dr. Pafféri Zoltán Lajos** elnök-vezérigazgató), továbbiakban **Közszolgáltató**,

együttes említésük esetén, mint **Szerződő Felek** a feladat ellátására közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötnek, az alábbi napon és helyen a következő feltételek szerint:

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA ÉS IDŐTARTAMA

I.1 Közszolgáltatási feladatok

Megrendelő a jelen Szerződésben foglaltak szerint elrendeli a Közszolgáltató részére Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedési feladatok közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátását, amely kiterjed a Szerződés 1. számú mellékletében foglalt helyi menetrendnek megfelelő szolgáltatási feladatokra.

I.2 Szolgáltatási időszak

A Közszolgáltató az I.1. pontban meghatározott közszolgáltatási feladatok ellátására **2021. január 1. nap 0.00 órától 2021. június 30. nap 24.00 óráig** jogosult és egyben kötelezett.

I.3 Kiegészítő és egyéb tevékenységek

A Közszolgáltató a Szerződés tárgyát képező közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódóan jogosult minden olyan kiegészítő tevékenység végzésére, amely a közszolgáltatás színvonalát növeli, a komplex utaskiszolgálást segíti és a közszolgáltatási feladatok ellátását biztosító eszközök és emberi erőforrások kihasználását javítja. Másirányú tevékenységet - ideértve a más közszolgáltatási vagy azzal azonos értékű szerződés alapján végzett személyszállítást is - a Közszolgáltató abban az esetben folytathat, ha az, illetőleg annak eredményessége nem veszélyezteti a Szerződésben foglalt közszolgáltatási feladatok ellátását. Az engedélyköteles tevékenységekhez előírt hatósági engedélyek megszerzése a Közszolgáltató kötelezettsége.

II. KÖZSZOLGÁLTATÁSI JOGOK

II.1. Kizárólagos jogok

Sopron Megyei Jogú Város területén a közszolgáltatás joga a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés vonatkozásában kizárólag a Közszolgáltatót illeti meg. A városban a helyi feladatok ellátásával a Szerződés fennállásának időtartama alatt a Megrendelő más szolgáltatót csak a II/2. pontban foglalt esetekben és feltételek szerint bízhat meg.

II.2. Közszolgáltatási jogok korlátozása

Amennyiben

- a Közszolgáltató működési területén a közszolgáltatási tevékenység 10% feletti bővítése szükséges és azt a Közszolgáltató a Megrendelő felkérésére meghatározott - 3 hónapnál nem rövidebb - határidőre nem vállalja, vagy
- a Közszolgáltató az érvényes menetrendben szereplő járatok közlekedését nem biztosítja, vagy nem megfelelő férőhelyű autóbusszal biztosítja,

a Megrendelő a szóban forgó szolgáltatás(ok) nyújtásával más szolgáltatót is megbízhat. Egyéb esetekben a Közszolgáltatót megillető közszolgáltatási jogok csak közös megegyezéssel módosíthatók.

A Közszolgáltató közszolgáltatási jogainak változását mindenkor a Szerződést módosító záradékba kell foglalni.

II.3. Átruházás, alvállalkozás

Közszolgáltató a Szerződésben foglalt közszolgáltatói kötelezettségét a Megrendelő hozzájárulása nélkül más személyre sem egészben, sem részben nem ruházhatja át, a közszolgáltatási jogokat más gazdasági társaságba sem pénzbeli hozzájárulásként, sem

egészen, sem részben nem viheti be. A Megrendelő az átruházáshoz csak kivételesen indokolt esetben járul hozzá, amennyiben az átruházás nem veszélyezteti a Szerződésben rögzített közszolgáltatási feladatok teljesítését. A Közszolgáltató tájékoztatni tartozik a Megrendelőt a tulajdonos személyében bekövetkező változásokról.

A közszolgáltatási tevékenységet a Közszolgáltató nagyobb részben maga köteles gyakorolni, alvállalkozót (közreműködőt) az éves kilométer teljesítmény 40%-ában vonhat be.

Alvállalkozóként kizárólag csak a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerint átlátható szervezetnek minősülő közlekedési szolgáltató vonható be. Alvállalkozó bevonása esetén a Közszolgáltató köteles a Megrendelőt tájékoztatni az alvállalkozói tényről, mértékéről, feladatáról és személyéről. A Közszolgáltató teljes körűen felel a saját és az alvállalkozó tevékenységéért, beleértve annak jogszabályok szerinti működését is.

II.4. Helyközi járatokkal végzett helyi tevékenység ellátása

A Megrendelő a Tv. 5. §. (3) bekezdésében foglaltak alapján a közlekedésért felelős miniszterrel megállapodást köthet a helyi személyszállítási közszolgáltatások regionális vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal – helyi díjszabással – történő ellátására vonatkozóan. Felek rögzítik, hogy a helyközi (regionális) autóbuszjáratokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatás megrendelője a helyközi személyszállítási szolgáltatásokért felelős minisztérium, jelenleg az Innovációs és Technológiai Minisztérium. A helyközi személyszállítási szolgáltatót – a Megrendelő erre vonatkozó igénye alapján, a Megrendelő és az Innovációs és Technológia Minisztérium között létrejött szerződés alapján – az Innovációs és Technológiai Minisztérium bízta meg a helyi személyszállítási közszolgáltatások helyközi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátásával kapcsolatos feladatok ellátására. Ezzel egyidejűleg a Megrendelő és a Minisztérium között megkötött szerződésben a Minisztérium előírja a Megrendelő részére a helyközi szolgáltatónak a helyközi (regionális) autóbuszjáratokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatás biztosításáért járó ellentételezés összegét. A helyközi szolgáltató részére a helyi személyszállítási szolgáltatás ellátásába bevont helyközi autóbuszjáratok menetrendjét is az Innovációs és Technológiai Minisztérium határozza meg, hagyja jóvá.

Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen pontban meghatározott szolgáltatást a Közszolgáltató jelenleg nem, mint helyi közlekedési szolgáltató, hanem – az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízása alapján – mint helyközi közlekedési szolgáltató biztosítja. A Megrendelő a regionális autóbuszjáratokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatás díját – amennyiben Megrendelő és az Innovációs és Technológia Minisztérium között megkötendő, a 2021. évre vonatkozó szerződést aláírta – az Innovációs és Technológia Minisztérium és a Megrendelő között létrejött szerződés alapján, az abban rögzített módon téríti meg a Közszolgáltató, mint helyközi szolgáltató részére.

A helyközi autóbuszjáratok helyi szolgáltatásba történő bevonása tehát nem lehet része a jelen helyi közszolgáltatási szerződésnek.

III. A KÖZSZOLGÁLTATÁSI KÖVETELMÉNYEK

A Közszolgáltatónak működése során mindenkor biztosítania kell a hatályos menetrendben rögzített közszolgáltatások folyamatos, zavartalan fenntartását. Ez alól kivételt csak vis maior helyzet, rendkívüli időjárás, vagy sztrájk esete képezhet.

A Szerződés alkalmazásában vis maiornak minősül minden, a szerződő felek akaratától független tény, esemény, vagy körülmény, amelyet a felek a tőlük ésszerűen elvárható erőfeszítéssel sem tudnak meggátolni (különösen: háború; lázadás; forradalom; természeti katasztrófa; sztrájk; zendülés; tüntetés vagy rendzavarás; humánjárvány, illetve az ezzel összefüggő kormányzati, hatósági, rendvédelmi intézkedések).

Bárminemű akadályoztatás esetén a Közszolgáltató haladéktalanul megtesz minden óvintézkedést a közszolgáltatás folyamatossága érdekében. Vis maior esetében megvizsgálja valamilyen helyettesítő szolgáltatás biztosításának lehetőségét, s minden rendelkezésére álló eszközzel a lehető legteljesebb mértékben törekszik a minimális közszolgáltatás ellátására, tájékoztatva egyidejűleg a Megrendelőt a kialakult helyzetről és a megtett intézkedésekről.

A Közszolgáltatónak felróható üzemszünet esetén a Közszolgáltatót terhel minden olyan költség, amelyet a Megrendelő, vagy rendelkezése alapján más szervezet kényszerült viselni a közszolgáltatás ideiglenes biztosításával összefüggésben.

A Közszolgáltató a menetrendben meghirdetett járatokon a vonatkozó rendeletnek megfelelően köteles az utasforgalom által igényelt férőhelyű autóbust közlekedtetni. Az utasokkal szembeni szerződéskötési (szállítási) kötelezettsége nem mentesíti a zsúfoltságmentes közlekedés, s az elvárható utazási kényelem biztosításának követelménye alól. Erre való tekintettel a Közszolgáltató az utazási igényekhez igazodóan jogosult a menetrend szerinti járata mellett további járatokat indítani, a Megrendelővel való előzetes egyeztetést követően.

A Közszolgáltatónak folyamatosan kiemelt figyelmet kell fordítania az általa nyújtott szolgáltatások minőségére, a szerződés megkötésekor meglévő állapotok fenntartására, illetve javítására.

Így a Közszolgáltatónak biztosítania kell:

III.1. az autóbuszok menetrend szerinti közlekedtetését, ezen belül

- a járat pontos indítását, menetrendszerűségét,
- az utasok kényelme érdekében – ha az autóbusz az induló állomáson tartózkodik és az induló álláshelye szabad – legalább 5 perccel indulási idő előtt az induló álláshelyre történő beállítását,
- a vonalon a járatok menetrendben meghirdetett közlekedtetését, (így a járatok a megállókat legfeljebb 5 perc késéssel hagyhatják el, ugyanakkor az utasok lemaradásának elkerülése érdekében a megállót a megadott időpont előtt nem hagyhatják el).

III.2. az üzemeltetett autóbuszok minőségét, ezen belül

- menetrend szerinti járatként csak a közlekedési hatóság által műszaki vizsgálat alapján közforgalmú közlekedésre alkalmasnak minősített, a vonatkozó rendeletben előírtak szerint felszerelt és feliratozott, az adott járaton az átlagos utasforgalomnak megfelelő befogadóképességű, kellő tisztaságú és esztétikus járművet üzemeltet,
- forgalomba csak műszakilag kifogástalan, a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő, forgalombiztonsági szempontból naponta – a vonatkozó jogszabályokban előírt módon – ellenőrzött járművet állít,
- törekszik járműállományának legalább 30%-ában korszerű, alacsonypadlós, légkondicionált, mozgáskorlátozottak közlekedését segítő rámpás autóbuszok közlekedtetésére,
- a mozgássérültek szállítására alkalmas járművek fix fordában történő működtetését és ezek utazóközönség részére történő meghirdetését (az ilyen jármű meghibásodása esetén hasonlóan mozgássérültek szállítására alkalmas autóbusz mielőbbi pótlását),
- a közszolgáltatás folyamatos és biztonságos teljesítéséhez szükséges fejlesztéseket, különösen az indokolt járműcserék megvalósítását, az eszközök rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartását, azok javítását, karbantartását,
- a járművek egységes megjelenését (színe, festése, logo, tájékoztató és figyelmeztető feliratok), a logo jól látható módon történő feltüntetését.

III.3. a zsúfoltság-mentes¹ utasszállítást, ezen belül

- az egyes járatokon olyan férőhelyű autóbusz üzemeltetését, amely kapacitása elegendő a zsúfoltságmentes szállításhoz,
- ha a nagyobb férőhelyű autóbusz (pl. csuklós autóbusz) nem biztosítja a kellő férőhelyet, akkor a másodrészt beállítását, Megrendelővel történt előzetes egyeztetést követően,
- ha nagy férőhelyű autóbusz közlekedtetése mellett a másodrészt alkalmazására tartósan (egy hónapnál hosszabb ideig) szükség van, a Megrendelőtől menetrend módosításának igénylését.

III.4. utazási igazolványértékesítést, utas-panaszkezelést, ezen belül

- olyan jegy- és bérletszelvény értékesítési bizományosi hálózat kialakítását, mely a város legalább 4 pontján biztosít jegy- és bérletvásárlási lehetőséget az utazóközönség számára a városközpontban legalább egy ügyfélszolgálati

¹ Zsúfoltságnak minősül, ha a járműre felszállni kívánó utasok száma meghaladja az autóbusz forgalmi engedélyében meghatározott férőhelyek számát.

irodát az utaspanaszok kezelésére, valamint jegy- és bérletszelvény értékesítés céljából,

- legalább 2 jegy- és bérletárusító hely fenntartását, minimálisan napi nyolc; nagyobb bérletvásárlási időszakban (különösen a tárgyhót megelőző hónap 29. napjától a tárgyhó 5. napjáig) pedig napi tíz órában vásárlási lehetőséget biztosítva,
- mobiljegy- és bérletvásárlási lehetőséget minden tárgyi, szoftveres és egyéb feltételeivel együtt, vagy az ez alóli egyedi felmentést igazolnia szükséges,
- az utasokkal való udvarias, segítőkész bánásmódot és az utaspanaszok megfelelő színvonalú kezelését,
- a lakossági panasz vagy/és a Megrendelő által megküldött észrevételek kivizsgálását és az eredményről a felek haladéktalanul, de legkésőbb 30 napon belül írásban történő tájékoztatását (a negyedéves jelentésében minden panaszról, azzal kapcsolatos intézkedésről beszámol, a jelentés az adatvédelmi jogi előírásokra tekintettel személyes adatokat nem tartalmazhat, kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon, statisztikai jelleggel.).

III.5. az üzemeltetésében lévő utasforgalmi létesítmények és járművek tisztaságát, ezen belül

- a saját tulajdonban lévő utasforgalmi létesítmények tisztántartását,
- az üzemeltetésében lévő járművek tisztaságát, az alábbiaknak megfelelően:
 - az autóbuszok legalább naponta egyszeri kitakarítását, melybe beletartozik a kisöprés, a szeméttartók kiürítése,
 - a padló felmosása szüksége szerint, de legalább havonta egyszer,
 - hetente egyszer biztosítani kell az autóbusz külső lemosását,
 - havonta egyszer az autóbuszon nagyobb belső takarítást kell végezni, melybe beletartozik az ülések lemosása, ablaktisztítás stb.,
 - évente egyszer az autóbuszon teljes belső takarítás kell végezni, melybe bele tartozik a jelzetteken kívül a kárpittisztítás stb.
 - rendkívüli szennyeződés kialakulása esetén, az adott járat végén biztosítani kell a soron kívüli takarítást.

III.6. a jelenlegi szolgáltatási szinttel legalább azonos színvonalú, megbízható, mindenkor aktuális információkat biztosító utastájékoztatást, ezen belül

- a menetrendre vonatkozó kellő utastájékoztatást, beleértve az akadályoztatás eseteit is, az alábbiaknak megfelelően:
 - lehetővé kell tennie az utazási lehetőségekről való előzetes informálódást a Közszolgáltató honlapján, telefonon és a forgalomirányító központokban személyesen informálódás lehetőségét,
 - biztosítani kell a városközpontban legalább egy ügyfélszolgálati irodát az utasok személyes tájékoztatására,
 - biztosítani kell a megállóhelyeken, végállomásokon a megbízható, mindenkor aktuális információkat, mely feltünteti a megállóhely nevét, az adott megállóhelyről induló járat/járatok számjelét, a járat/járatok útvonalát, valamint az indulási időket, rongálódás esetén

- azok pótlását (a menetrendi hirdeteményeken a rongálódások bejelentési lehetőségét biztosító szolgáltatói elérhetőség feltüntetését),
- az ún. totemoszlopokkal már ellátott helyeken totemoszlopok üzemeltetését.
 - az interneten saját honlap üzemeltetését és karbantartását, amin szerepel
 - az utazási feltételekről szóló dokumentum (Szabályzat)
 - a menetrend, útvonal- és időpontkereső funkciókkal,
 - a forgalmi változásokról szóló értesítés, melynek meg kell egyeznie az egyéb médiumokban kiadott értesítés időpontjával.
 - a személyszállítási szerződés vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével kialakított utazási feltételek közzétételét.

IV. A KÖZSZOLGÁLTATÁS FELTÉTELEI

Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén menetrend szerinti helyi autóbussz- közlekedési közszolgáltatási feladatok ellátása során – a II. fejezetben meghatározottak szerint – a Közszolgáltatót illeti meg minden jogkör, ugyanakkor a szolgáltatások teljesítéséért teljes körű felelősség terheli. A Közszolgáltató köteles mindenkor biztosítani a zavartalan működéshez szükséges személyi és szervezeti feltételeket, köteles gondoskodni a tevékenység, s annak veszélyes üzem jellege által megkövetelt irányítási, szabályozási, szervezési, ellenőrzési és nyilvántartási feladatok ellátásáról. A Közszolgáltatót terheli a felelősség a baleset-, tűz- és környezetvédelmi, továbbá a munkaügyi és egészségügyi előírások betartásáért, illetve betartatásáért.

A Közszolgáltató köteles gondoskodni a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges utazási jegyek és bérletek beszerzéséről és/vagy előállításáról.

IV.1. A szolgáltatások módosításának feltételei

A Közszolgáltatónak működése során a menetrendet mindenkor az utazási igényekhez kell igazítani, biztosítva a megfelelő időbeni választékot a hivatásforgalmi célú utazásokhoz (munkába, iskolába járás), a zsúfoltságmentes utazás lehetőségét és a megfelelő átszállási lehetőségeket a helyközi közforgalmú közlekedéshez.

Közszolgáltató köteles folyamatosan figyelemmel kísérni a szolgáltatás területét érintő utazási igények alakulását, és ezzel kapcsolatosan a menetrend esetleges változtatását javasolni Megrendelő felé.

A menetrendet a Közszolgáltatónak kötelessége elkészíteni, a javaslatot a Megrendelő hagyja jóvá. A menetrendtervezet tartalmi követelményeit a 2. számú melléklet tartalmazza.

A menetrend módosítását - mint szerződésmódosítást - beleértve új járat indítását, járat megszüntetését, megállóhely megszüntetését, áthelyezését, kihagyását, új megállóhely létesítését, az indulási, illetőleg érkezési időpontok megváltoztatását a Közszolgáltató és a Megrendelő egyaránt kezdeményezheti. A tervezett módosításokra nézve a Közszolgáltatónak **hatáselemzést** kell készítenie, amely bemutatja a módosítás utasforgalmi következményeit, átszállási lehetőségekkel való összefüggéseit, műszaki és személyi feltételeit, valamint pénzügyi hatását. Egyszerűbb esetekben, ha a

Megrendelő elfogadja (pl. egy járat indítási idejének módosítását) elegendő az indok megadása is.

Veszteséges tevékenység esetén járatcsökkentésre irányuló Közszolgáltatói előterjesztést elutasító Megrendelői álláspont esetén, a Közszolgáltató a Közszolgáltatási szerződés végéig a szóban forgó közszolgáltatási feladat(ok) változatlan feltételekkel való fenntartására kötelezett.

A Közszolgáltató a menetrend módosítását a tervezett változtatást legalább 30 nappal megelőzően, írásban, a fentiekben meghatározott hatáselemzés benyújtásával kezdeményezheti. Rendkívüli vagy sürgős helyzet megoldását célzó esetben időszakos, kisebb módosítást (pl. munkakezdés módosulás esetén járatindítási időpont igényekhez igazítását) a Közszolgáltató a Megrendelő előzetes tájékoztatásával is végrehajthat.

A menetrend Megrendelő által jóváhagyott, illetőleg Megrendelő által kezdeményezett és a Közszolgáltató által elfogadott, a menetrend kiadása közötti időszakban történő módosítását a Szerződést módosító záradékba kell foglalni, amely a Szerződés elválaszthatatlan részét képezi azzal, hogy a menetrend érvénybe lépésének kezdő napján minden menetrend-módosító záradék hatályát veszti, és a helyébe mindenkor a jóváhagyott új menetrend lép.

A közszolgáltatást a jelen szerződés megkötésekorin menetrend szerint kell ellátnia Közszolgáltatónak.

IV.2. Személyi feltételek

A Közszolgáltató cégvezetői teendőit és a személyszállítás szakmai irányítását mindenkor csak a vonatkozó jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő – az autóbuszos személyszállító engedély kiadásához a közlekedési hatóságnál bejelentett – személy vagy személyek láthatják el. A vezető és/vagy a szakmai irányító személyének esetleges változását a Közszolgáltatónak haladéktalanul jelentenie kell.

Autóbuszvezetőként a Közszolgáltató csak olyan személyt foglalkoztathat, aki a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően az üzemeltetett jármű vezetéséhez szükséges, érvényes vezetői engedéllyel és pályaalkalmassági minősítéssel rendelkezik, a járművezetéstől nincs eltöltve, továbbá az autóbusszal díj ellenében végzett személyszállításra előírt képesítés megszerzését vizsgabizonyítvánnyal igazolja.

Az üzemeltetett járművek gépjárműfenntartó tevékenységével összefüggő műszaki munka - ide nem értve a gépjárművek mosását - saját szervezeti keretek között csak abban az esetben végezhető, ha a vonatkozó jogszabályban előírt személyi feltételek mind az előírt szakképzettség, mind a szakmai irányítás és ellenőrzés tekintetében biztosítottak. Eltérő esetben a járműfenntartási tevékenységet a Közszolgáltatónak arra jogosult szervezet igénybevitelével kell megoldania.

A Közszolgáltató felelős azért, hogy a közszolgáltatási és ahhoz kapcsolódó tevékenységek ellátásában alkalmazottként, vagy egyéb jogviszony alapján közreműködő személyek mindenkor megfeleljenek a tevékenységükre vonatkozó szakmai, képesítési, alkalmassági és egészségügyi követelményeknek. Mint munkáltató köteles betartani, illetőleg betartatni a munkavállalók foglalkoztatási rendjére, különös

figyelemmel az autóbuszvezetők vezetési és pihenőidejére vonatkozó jogszabályi előírásokat, és minden töle elvárhatót megtenni annak érdekében, hogy a munkavállalók szolgálatot csak biztonságos munkavégzésre alkalmas állapotban teljesítsenek.

A Közszolgáltatónak az utasokkal közvetlen kapcsolatban álló munkavállalói számára – ide nem értve az utasellenőrzést végző személyzetet – a saját jelzésével ellátott formaruhát kell biztosítania, amelyet az érintettek szolgálatban kötelesek viselni.

IV.3. Infrastruktúrára, vagyoni eszközökre vonatkozó feltételek

A járatok a vonatkozó rendeletnek megfelelően csak a közlekedési hatóság által e célra kijelölt útvonalon közlekedtethetők és csak engedélyezett megállókat, illetve végállomásokat használhatnak.

A Megrendelő biztosítja a helyi autóbuszok által használt utakat és megállóhelyeket, a járatok által érintett közutak folyamatos használhatóságát. Szükség szerint a felek közös bejárásán ellenőrzik az autóbuszvonalak állapotát, melyen a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében a Megrendelő intézkedik.

A közszolgáltatási tevékenység ellátásához szükséges mindennemű infrastruktúrát (műszaki- és forgalmi telep, járműtároló) és egyéb tárgyi eszközöket a Közszolgáltató biztosítja, kivéve, ha jogszabály azt más hatáskörébe utalja. Az eszközök jó karbantartásának kötelezettsége minden esetben a Közszolgáltatót terheli, függetlenül attól, hogy azok saját tulajdonában, kezelésében vagy bérleményében vannak.

Autóbusz közúton csak indokolt esetben, a közút kezelőjének engedélyével, más közterületen csak közterület-használati engedéllyel tárolható.

A Közszolgáltató biztosítja a helyi autóbusz-közlekedés személyzeti pihenőit, szociális létesítményeit és a napközbeni kiállás helyét.

A helyi autóbusz-közlekedési megállóhelyek használatát

- Megrendelő a Közszolgáltató számára költségtérítés nélkül biztosítja,
- más szolgáltatóval közös megállóhelyek használatáról a Megrendelő dönt, a Közszolgáltató ezt tudomásul veszi,
- megállóhelyi autóbusz-várók tekintetében a média jogokkal az autóbusz-várók tulajdonosai rendelkeznek.

A megállóhelyi tájékoztató táblák kihelyezéséről és fenntartásáról a Közszolgáltatónak kell gondoskodnia a saját költségén, a jogszabályban meghatározott eljárási rend szerint.

A Közszolgáltató köteles mindenkor rendelkezésre bocsátani a szükséges járműparkot – ideértve a műszaki meghibásodás, illetőleg a műszaki munkálatok, vagy egyéb okok miatt forgalomból kieső járművek pótlását lehetővé tevő tartalékot is – a mindenkor hatályos menetrendben meghatározott feladatoknak megfelelő mennyiségben.

A Közszolgáltatónak kell gondoskodnia a közszolgáltatás folyamatos és biztonságos teljesítéséhez szükséges fejlesztések, különösen az indokolt járműcserék megvalósításáról, az eszközök rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartásáról, azok javításáról, karbantartásáról.



A tevékenység ellátásához szükséges ingatlanokat, járműveket és egyéb eszközöket, az üzemeltetés műszaki és személyi feltételeit a Közszolgáltatónak kell biztosítania.

A napi vizsgálatához és a karbantartási, javítási, fenntartási tevékenység végzéséhez rendeletben előírt dologi feltételek hiányában a műszaki munkálatokat szakműhelyben kell elvégeztetni. A forgalombiztonsági ellenőrzés és a javítási, karbantartási munkálatok megtörténtéről a Közszolgáltatónak mindenkor ellenőrizhető, naplószerű nyilvántartást kell vezetnie.

A Közszolgáltató köteles a Megrendelő által biztosított infrastruktúrát, vagyoni eszközöket a szolgáltatás befejezésekor a Megrendelő részére rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban visszaszolgáltatni.

IV.4. Árszabályozás, díjalkalmazási feltételek

A belföldi menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedésben alkalmazható díjakat – figyelembe véve a jelenlegi díjtételeket – az alkalmazási feltételekkel együtt a vonatkozó törvény alapján Megrendelő állapítja meg.

Az alkalmazott jegyfajtákat, azok árát, az áralkalmazás feltételeit és a jegykezelés módját díjszabásban kell rögzíteni, amelyet a Közszolgáltató köteles a jegy- és bérletvásárlási helyeken, valamint interneten az utasok számára közzétenni.

A jelen szerződés megkötésekor érvényes díj- és jegyrendszerre vonatkozó tájékoztatót a 3. számú melléklet tartalmazza (a helyi közforgalmú közlekedés igénybevételi szabályaival együtt), melyet a Közszolgáltatónak az érvényes jogszabályok – különös tekintettel a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendeletre - a Megrendelő által jóváhagyott díjtételek szerint mindenkor aktualizálni kell.

A Közszolgáltató köteles az utasoknak a vonatkozó jogszabály által előírt módon és mértékben utazási kedvezményt nyújtani, amelyek után a vonatkozó törvényben meghatározott módon és mértékben a bevételkiesést ellentételező szociálpolitikai menetdíj-támogatásra jogosult.

A Közszolgáltató saját hatáskörben, üzletpolitikai célból nyújthat kedvezményeket, mely után szociálpolitikai menetdíj-támogatás nem illeti meg.

Az utazási igazolványokon fel kell tüntetni a Közszolgáltató jelzését, a térbeli és időbeli érvényességet, az árát, kedvezmény esetén annak mértékét, s azokat nyilvántartás, elszámolás és ellenőrzés céljából azonosító betű- és számjelzéssel kell ellátni és szigorú számadási kötelezettség alá vont nyomtatványként kell kezelni. A kedvezményes utazási igazolványok csak a kedvezményre jogosító, jogszabályban meghatározott, érvényes igazolással együtt fogadhatóak el utazásra.

IV.5. Pénzügyi feltételek

A közszolgáltatási tevékenységből származó bevételekkel a Közszolgáltató rendelkezik, ugyanakkor az összes működési költséget, beleértve az adókat és illetékeket, valamint a

pótlási, fejlesztési, beruházási ráfordításokat is a Közszolgáltatónak kell viselni, azt nem háríthatja át a Megrendelőre.

A Közszolgáltatót illeti meg minden, a közszolgáltatásból származó és azzal összefüggő bevétel, ideértve

- a menetdíjbevételt,
- a kedvezményel utazók után járó – a mindenkori jogszabály alapján megillető – szociálpolitikai menetdíj-támogatást,
- az utasok által fizetett pótdíjakat és valamennyi egyéb bevételt,
- önkormányzati támogatást,
- és az aktuális szabályzás szerinti költségvetési normatív támogatást.

Az Önkormányzat a szerződésben szereplő szolgáltatási időszakra negyedévente a negyedév utolsó napjáig 62.500 e Ft, azaz hatvankettőmillió-ötszázezer forint támogatási előleget biztosít, melyet köteles a Közszolgáltató bankszámlájára átutalni.

A Közszolgáltató a közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő, bevételekkel nem fedezett, a közszolgáltatási kötelezettség miatt felmerült, indokolt költségeinek, valamint a szokásos mértékű, indokolt költség arányos, 1,5%-os nyereségnek a megtérítésére jogosult.

A költségtérítési többletigényt megalapozó körülmények és a gazdasági hátrány bizonyításának kötelezettsége a Közszolgáltatót terheli. A költségtérítési többletigény az önkormányzati döntés meghozatalát követően illeti meg a Közszolgáltatót, a IV. 6. pontban foglaltak szerint. A Megrendelő a Közszolgáltatónak – hivatkozással a Tv. 29. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltakra – köteles kiegyenlíteni a közszolgáltatási kötelezettségből eredő bevételekkel nem fedezett indokolt költségeit.

A Megrendelő az általa elfogadott igényben szereplő ellentételezés összegét köteles az igény benyújtását követően a IV.6. pontban foglalt elszámolási határidőn belül a Közszolgáltató bankszámlájára átutalni.

A Megrendelő fizetési kötelezettsége azon a napon számít pénzügyileg teljesítettnek, amikor annak összegét a Közszolgáltató pénzforgalmi számláján a számlavezető pénzügyintézet jóváírta, vagy jóvá kellett volna írnia.

A Megrendelőt fizetési késedelem esetén a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 6:155. §-ában foglaltakkal összhangban az esedékesség napjától a tényleges pénzügyi teljesítés napjáig a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat nyolc százalékponttal növelt összegének megfelelő mértékű késedelmi kamat fizetési kötelezettség terheli. Közszolgáltató a késedelmi kamat iránti igényét a Ptk. elévülési szabályai szerint jogosult érvényesíteni.

A Közszolgáltatónak kötelezettséget kell vállalnia a közszolgáltatási tevékenység folyamatos végzéséhez szükséges pénzügyi források mindenkori biztosítására. Működése során olyan pénzügyi gazdálkodást kell folytatnia, amely biztosítja fizetőképességének folyamatos fenntartását.

A Közszolgáltató által végzett kiegészítő tevékenységek eredménye átmenetileg sem veszélyeztetheti a közszolgáltatási tevékenység folyamatos ellátását. Amennyiben a Közszolgáltató valamely üzleti évét kiegészítő tevékenységére visszavezethetően



veszteséggel zárna, úgy az érintett tevékenységet csak abban az esetben folytathatja, ha az nem akadályozza a közszolgáltatási feladatok szerződés szerinti teljesítését.

IV.6. Számvitel, elszámolás

A Közszolgáltatónak – jogszabályokban meghatározott számviteli és elszámolási kötelezettségeken túl – Megrendelő számára végzett közszolgáltatási tevékenységéről a szolgáltatási időszak kezdő napjától belső számvitelében elkülönített elszámolást kell vezetnie, s arról beszámolót kell készítenie.

Ezen túlmenően negyedéves beszámolási kötelezettség is terheli a Közszolgáltatót, amelynek benyújtási határideje a negyedévet követő második hónap 15. napja. A szolgáltatási időszak lejártát (2021. június 30.) követő második hónap 15. napjáig, azaz 2021. augusztus 15. napjáig Közszolgáltató a tevékenységet lezáró beszámolót készíti. A beszámoló benyújtását követően 2021. augusztus 31. napjáig Felek elszámolnak egymással.

A közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódó eszközöket és forrásokat, bevételeket és ráfordításokat a vonatkozó törvény szerint meghatározott számviteli politikában rögzített, egységes és következetes, az átcsoportosítás lehetőségét kizáró elszámolás alapján kell nyilvántartani. A Megrendelő a 4. számú melléklet szerinti bevétel- és költség elszámolás szerinti rendszer alkalmazását várja el.

IV.7. Biztosítások

A közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő kockázatokat a Közszolgáltatónak kell viselnie. E kockázatok ellen köteles a lehető legteljesebb mértékben biztosítási fedezettséget létrehozni kellően fizetőképes, megfelelő biztosítótársaságnál, s azt a szolgáltatási időszak alatt folyamatosan fenntartani.

A biztosításnak ki kell terjednie a Közszolgáltató felelősségi körébe tartozó, a szállított utasoknak és harmadik személyeknek okozott - a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás által nem fedezett - károkra, a tulajdonos személyétől függetlenül mindazon ingó és ingatlan javakra, amelyeket a Közszolgáltató a közszolgáltatási tevékenységgel összefüggésben üzemeltet, fedezetet kell nyújtania tűz- és robbanási kár ellen, beleértve a vis maiornak minősíthető eseményből eredő, biztosításra elvállalható károkat is.

Közszolgáltató a tevékenység végzéséhez az alábbi biztosításokkal rendelkezik:

Gépjármű biztosítások:

Kötelező gépjármű felelősségbiztosítás

Vagyonbiztosítás

Felelősségbiztosítás a belföldi személyszállítás tevékenységre az alábbi kockázati körökre:

Tevékenységi felelősségbiztosítás

Munkáltatói felelősségbiztosítás

Szolgáltatói Felelősségbiztosítás

Utasbaleset- és poggyászbiztosítás

A menetrendszerű helyi utazásban résztvevő utasok biztosítására Szolgáltató érvényes biztosítási megállapodással rendelkezik. A biztosítottak köre a helyi közlekedésben:

- bérlettel a biztosítási díj megfizetése mellett, vagy
- menetjeggyel utazó utasok,
- az Üzletszabályzatban meghirdetett díjmentesen utazó utasok.

IV.8. Teljesítési biztosíték

Felek megállapodnak, hogy 2021. január 1. és 2021. június 30. közötti időtartamra Megrendelő a Közszolgáltató terhére teljesítési biztosítékot nem köt ki, a Közszolgáltatót teljesítési biztosíték adására nem kötelezi.

IV.9. Információs kötelezettségek, beszámolás, adatszolgáltatás

A Közszolgáltatónak mindenkor gondoskodnia kell valamennyi olyan nyilvántartás naprakész és szabályszerű vezetéséről, amelyek meglétét az üzletvitelre vonatkozó jogszabályok előírják, valamint amelyek a közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükségesek. A tételesen megjelölt esetekben túlmenően külön felhívás nélkül, megfelelő időben informálnia kell a Megrendelőt a közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő összes lényeges tényről és változásról.

A Közszolgáltató köteles a lakossági panaszt, vagy a Megrendelő által megküldött észrevételeket kivizsgálni és a feleket 30 napon belül az eredményről írásban tájékoztatni.

A Közszolgáltatónak tájékoztatnia kell a Megrendelőt minden olyan közszolgáltatási, vagy azzal azonos értékű szerződés alapján végzett, vagy engedélyköteles személyszállítási, továbbá minden más olyan egyéb tevékenységéről, amely az eszközök és humán erőforrások közös használata révén befolyással bírhat a jelen szolgáltatás tárgyát képező közszolgáltatási tevékenységének eredményességére. Megrendelő – az üzleti titokra vonatkozó előírások betartásával – a Közszolgáltatótól minden olyan információt megkérhet, amely az egyes tevékenységek objektív és átlátható módon történő elkülönítésének megítéléséhez szükséges.

A Közszolgáltatónak a szolgáltatási időszakra vonatkozóan 2020. augusztus 15. napjáig záró beszámolót kell benyújtania a Megrendelőnek, amely alkalmas a 2021. I. félévi közszolgáltatási tevékenységének mennyiségi, minőségi és gazdasági szempontú értékelésére.

A beszámolóban a közszolgáltatási feladatok teljesítésével összefüggő minden lényeges tény és körülmény ismertetése mellett tartalmaznia kell

- az indított járatok számát,
- a hasznos kilométer-teljesítményt (1.000 km),
- a férőhelykilométer-teljesítményt (1.000 fhkm),
- az utasszámot és utaskilométer-teljesítményt jegyfajtánként is részletezve,
- a bevételekről készített kimutatást, a menetdíjbevételeket jegyfajtánként is részletezve,
- az üzemeltetett autóbuszok számát, életkor és kilométer-telítettség szerinti megoszlását,
- a foglalkoztatottak számát állománycsoportonként,
- a baleseti statisztikát,
- a késett és kimaradt járatok számát,

- az utaspanaszokról készített tájékoztatót, a tájékoztató az adatvédelmi jogi előírásokra tekintettel személyes adatokat nem tartalmazhat, kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon, statisztikai jelleggel.

Felek kijelentik, hogy a beszámolás, adatszolgáltatás az adatvédelmi jogi előírásokra tekintettel személyes adatokat nem tartalmazhat, kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon, statisztikai jelleggel.

IV.10. Ellenőrzés, szankciók

A Közszolgáltatóval megkötésre kerülő szerződés fennállásának időtartama alatt a Megrendelő saját szervezete, illetve az általa jogszerűen felhatalmazott személy, vagy szerv útján ellenőrzi a Közszolgáltató működését és a szerződésben foglaltak teljesítését.

Az ellenőrzésre annak tárgyától és céljától függően eseti jelleggel, véletlenszerűen, vagy külön célvizsgálat keretében is sor kerülhet, beleértve a forgalomban történő és a Közszolgáltató székhelyén, telephelyén történő ellenőrzést is.

Az ellenőrzéssel megbízottak jogosultak – a tevékenység zavarása nélkül – a szerződés teljesítésére szolgáló létesítményeket és eszközöket megtekinteni, a Közszolgáltató közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő bármely üzleti iratát, okmányát, nyilvántartását bekérni, vagy azokba a Közszolgáltató székhelyén, telephelyén betekinteni, s az ellenőrzés tárgyára vonatkozóan a Közszolgáltató alkalmazottjaitól információkat kérni.

Felek kijelentik, hogy az ellenőrzés során az adatvédelmi jogi előírásokra tekintettel személyes adatok megismerésére nem kerülhet sor, kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon, statisztikai jelleggel.

Az ellenőrzés különösen kiterjedhet:

- a menetrend betartására, az utasszállítás körülményeire és általában a szolgáltatási színvonal megfelelőségére,
- a járművek közlekedésbiztonsági, környezetvédelmi megfelelőségére, műszaki, esztétikai állapotára, a szükséges jelzések és felszerelések meglétére, valamint az utasforgalmi létesítmények állapotára,
- a munkaügyi előírások betartására, különös tekintettel a járművezetők munka- és pihenőidejére (az adatvédelmi jogi előírásokra tekintettel személyes adatok nélkül, kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon, statisztikai jelleggel),
- az utazási igazolványok értékesítésének és elszámolásának szabályszerűségére, a jegyellenőrzésre,
- a szükséges nyilvántartások előírás szerinti vezetésére,
- a Közszolgáltató pénzügyi gazdálkodására.

Az ellenőrzés során esetlegesen feltárt szabálytalanságokról a kiküszöbölésükre előírt határidő megjelölésével jegyzőkönyv készül. A határidő letelte után a szabálytalanságok tényleges megszüntetését Megrendelő ellenőrzi.

Amennyiben a szabálytalanságok határidő után továbbra is fennállnak, a Közszolgáltatónak a Megrendelő döntésétől függően kötbért kell fizetnie, amelynek mértéke alkalmanként 200.000 Ft. Ebbe a körbe tartozónak tekinthető például

- a III. fejezet 1. pontjához tartozóan a munkanapon indított járatok 5%-nál nagyobb arányú 5 percet meghaladó járat indítási késedelem és járat kimaradás

együttes értéke hetenként kettőnél többszöri előfordulása, mely egymást követő két héten keresztül jelentkezik, menetrend betartási hibának tudható be. A szolgáltatás hiányossága miatt kötbér vehető ki, kivétel, ha az a Szolgáltatótól nem függő (pl. útépités, időjárás) okok miatt következik be.

- a III. fejezet 3. pontjához tartozóan a nem megfelelő férőhelyű autóbusz közlekedtetése miatti rendszeres – adott időben induló járatok esetében hetenként kettőnél többszöri előfordulású – zsúfoltság, mely egymást követő két héten keresztül jelentkezik, a Szolgáltató hibájából, megszüntetése figyelmeztetés ellenére 30 napon belül nem történik meg, a szolgáltatás hiányossága miatt kötbér vehető ki.
- a III. fejezet 4. pontjához tartozóan az utazási igazolványok értékesítésének hiányosságai; központi iroda biztosításának hiánya, jegyértékesítési helyek megfelelő számának hiánya, nyitvatartási idejének hiányossága miatt, ha a figyelmeztetés ellenére 30 napon belül nem történik megfelelő intézkedés, a szolgáltatás hiányossága miatt kötbér vehető ki.

V. A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA, FELMONDÁSA

V.1. A szerződés módosítás esetei

A Szerződést a Felek közös megegyezéssel bármikor módosíthatják, különösen, ha változás következik be a finanszírozási rendszerben, a díjszabásban, menetrendben, vagy előre nem látható eset következik be.

V.2. Szerződésszegés

A szerződés bármely pontjának megszegése szerződésszegésnek minősül. Kialakulása esetén az előidéző fél köteles mindent megtenni a szerződésszegéses állapot megszüntetéséért.

A Közszolgáltató súlyos szerződésszegésének minősül különösen, ha

- a közszolgáltatási tevékenység gyakorlásával összefüggő, büntetőjogi felelősségre vonással, vagy jelentős anyagi károkozással járó cselekménye,
- a közlekedésbiztonsági, környezetvédelmi, munkavédelmi, tűzvédelmi előírások emberi életet követelő megszegése,
- a közszolgáltatási tevékenység részleges, vagy teljes körű önkényes félbeszakítása, szüneteltetése, abbahagyása,
- a mindenkor hatályos menetrendi előírások rendszeres megszegése,
- az utazóközönség jogainak durva és ismétlődő megsértése,
- a közszolgáltatási tevékenység gyakorlásához szükséges, a Közszolgáltató által, vállalásainak megfelelően biztosítandó személyi és dologi feltételek ismétlődő vagy tartós, a Közszolgáltató magatartására visszavezethető hiánya,
- a közszolgáltatási jogok engedély nélküli átruházása.

A Megrendelő súlyos szerződésszegésének minősül különösen, ha

- a Közszolgáltató közszolgáltatási jogait a szerződésben meg nem engedett módon korlátozza,



- ha az önkormányzati támogatást, illetve a költségtérítési többletigényt a jelen Szerződésben meghatározott időponton belül nem fizeti meg és ezzel az üzemeltetést gazdálkodási szempontból gátolja,
- intézkedésével, vagy szükséges intézkedés elmulasztásával akadályozza, vagy lehetetlenné teszi a szerződésben foglalt közszolgáltatások teljesítését, vagy jelentős kárt okoz a Szolgáltatónak.

V.3. A szerződés felmondása

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést rendes felmondással megszüntetni nem jogosult egyik fél sem.

A Szerződés csak súlyos szerződésszegés rendkívüli esetében, nyomós indokok alapján, előzetes írásbeli felszólítást és türelmi idő eredménytelen elteltét követően mondható fel.

Megrendelő a szerződést abban az esetben mondhatja fel, ha

- a Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátása során a tevékenységére vonatkozó jogszabályokat vagy hatósági előírásokat súlyosan megsérti és a jogsértés tényét bíróság, vagy hatóság jogerősen megállapítja,
- vagy a Közszolgáltató a szerződésben meghatározott lényeges kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti és a szerződésszegést Megrendelő írásbeli felszólítása ellenére, az abban foglalt határidőre nem orvosolja,
- a Közszolgáltató közszolgáltatási jogaival és kötelezettségeivel összhangban álló súlyos jogsértést, illetőleg szerződésszegést követ el, különös figyelemmel az V.3. pontban felsorolt esetekre.

A Közszolgáltató abban az esetben mondhatja fel a szerződést, ha

- Megrendelő a szerződésben foglalt kötelezettségét súlyosan megsérti és a Közszolgáltató írásbeli felhívása ellenére nem tesz intézkedéseket annak orvoslására az adott helyzetnek megfelelő határidővel, különös figyelemmel az V.3. pontban felsorolt esetekre,
- vagy a szerződéskötést követően a közszolgáltatási jogok gyakorlásával összefüggő körülmények a Közszolgáltató által bizonyítottan és rajta kívül álló okokra visszavezethetően oly mértékben megváltoznak, hogy a szerződés szerinti teljesítés a Közszolgáltatótól nem várható el, és a szerződés feltételeinek módosításában nem sikerül közös megegyezésre jutni.

V.4. Általános szempontok

A Szerződés határozott időtartamára tekintettel a Közszolgáltató működése során harmadik személlyel nem köthet olyan szerződést vagy megállapodást a Szerződés tárgyát képező szolgáltatások biztosítása érdekében, amelynek lejáratát túllépi a Szerződés lejáratát.

V.5. Kapcsolattartás, adatvédelem

Felek a Szerződés végrehajtásának megfelelő biztosítása érdekében kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek kijelölése a szerződés aláírásával egyidejűleg, írásban történik, alapvetően nevük, beosztásuk, telefon és e-mail elérhetőség megjelöléssel.

A kapcsolattartók adatait Felek a szerződés 5. sz. mellékleteként csatolják. A kapcsolattartók adatainak változása a szerződés módosítását nem igényli, arról Felek írásban kötelesek haladéktalanul értesíteni egymást.

A kapcsolattartásra kijelölt személyek a teljesített szolgáltatással, végrehajtással kapcsolatban jognyilatkozat megtételére jogosultak, ez a jogosítvány azonban nem terjed ki a jelen szerződés módosításával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, amelyre kizárólag a felek cégjegyzési/képviselési joggal felruházott képviselői jogosultak.

Megrendelő a szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy saját kapcsolattartóival, mint érintettekkel megismertette a másik Félnek, a VOLÁNBUSZ Zrt.-nek a szerződésekben rögzített kapcsolattartók adatainak kezelésével kapcsolatos adatvédelmi tájékoztatóját, így a GDPR 14. cikk szerinti tájékoztatást VOLÁNBUSZ Zrt. a Megrendelő kapcsolattartói, mint érintettek részére megadta. A VOLÁNBUSZ Zrt. az ehhez az adatkezeléshez kapcsolódó adatkezelési tájékoztatóját a honlapján nyilvánosságra hozta, amely folyamatosan, korlátozás nélkül bárki számára elérhető az alábbi címen: <https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/adatvedelmi-tajekoztato>”

Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben írt közszolgáltatási tevékenység ellátása során az utasok személyes adatait Megrendelő nem ismeri meg, azt nem kezeli, azokat kizárólag Szolgáltató ismerheti meg, vagy kezelheti, így ő minősül az EU 2016/679. Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) szerinti Adatkezelőnek.

Közszolgáltató az utasok személyes adatait a GDPR, valamint a Tv.-ben foglalt előírásokkal összhangban kezelheti. Az adatkezelési tájékoztatót, amely tartalmazza valamennyi adatkezelés célját, jogalapját, az érintetteket megillető adatvédelemmel kapcsolatos joggyakorlására vonatkozó szabályokat, valamint az adatkezeléssel kapcsolatos részletes előírásokat a honlapján teszi közzé, az alábbi közzétételi egység alatt: <https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/adatvedelmi-tajekoztato>

V.6. Titokvédelem, információs szabadság, átláthatóság

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés teljesítése során vagy azzal összefüggésben tudomásukra jutott üzleti és gazdasági titkot, bizalmas információt – beleértve a védett ismeretet is – megőrzik és bizalmasan kezelik, nem használják fel, nem teszik közzé, nem szolgáltatják ki, nem teszik hozzáférhetővé, felhasználhatóvá továbbá ezeket kizárólag a szerződés teljesítésével kapcsolatban felmerülő feladatok megoldása érdekében használják fel.

Feleket a titoktartási kötelezettség – eltérő írásos megállapodásuk hiányában – a fennálló jogviszony megszűnése után a Ptk. szerinti 5 éves elévülési időtartam alatt változatlanul, korlátozás nélkül terheli.

Szerződő Felek kölcsönösen tájékoztatják egymást, hogy a rájuk külön-külön vonatkozó jogszabályok alapján – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, illetve a Közszolgáltatóra vonatkozó, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény, valamint egyéb vonatkozó jogszabályok szerint – az általuk kötött szerződések

vonatkozásában közzétételi, valamint tájékoztatási kötelezettségük áll fenn, melyet a jogszabályokban foglaltak szerint teljesíteni kötelesek. Szerződő Felek a szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy az erre vonatkozó jogszabályokat ismerik, a tájékoztatást megértették és tudomásul vették.

Szerződő Felek a Szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) 3. § (1) bek. 1. pontjában meghatározottak szerinti átlátható szervezetnek minősülnek. A Szerződő Felek ezen tény változása esetén haladéktalanul kötelesek egymást értesíteni. Szerződő Felek kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal jogosultak a megállapodást felmondani, ha a másik fél a megállapodás megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.

V.7. Jogviták

Szerződő Felek a Szerződés megkötésével, értelmezésével, teljesítésével, megszegésével, és az abból eredő következményekkel kapcsolatban felmerült minden jogvitát, beleértve a bármelyik fél által gyakorolt felmondás jogszerűségére vonatkozó vitát is, békés úton egyeztetnek. Ennek során jogi képviselőik bevonásával megegyezésre törekednek.

Amennyiben a tárgyalások a vita felmerülésétől számított 30 napon belül nem vezetnek eredményre, a közszolgáltatási jogviszonnyal összefüggő jogvita elbírálása tekintetében a polgári perrendtartásról szóló mindenkor hatályos törvény általános illetékességi rendelkezései szerinti bíróságok illetékesek.

VI. A SZERZŐDÉS HATÁLYA

A Szerződés a mind két Fél által történő aláírás napján – nem egy napon történő aláírás esetén a későbbi aláírás dátuma szerinti napon - lép hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit a Szerződő Felek 2021. január 1. napjától rendelik alkalmazni.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Szerződésben foglaltakkal kapcsolatban egymással már az aláírást megelőzően egyeztetéseket folytattak, a Szerződésben meghatározottak 2021. január 01. napjától folyamatosan teljesültek és a mai napig is teljesülnek.

VII. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Megrendelő megismerte és elfogadja a Közszolgáltató Etikai Kódexét (<http://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/etikai-kodex>), az abban foglalt értékeket a jogviszony fennállása alatt magára nézve mérvadónak tartja. Kijelenti, hogy vitás eset felmerülésekor a Közszolgáltató által lefolytatott eljárásban együttműködik a vizsgálókkal. Vállalja, hogy a Közszolgáltató nevében eljáró személy(ek) Etikai Kódexet sértő cselekményé(ei)t jelzi a Közszolgáltató által működtetett etikai bejelentő és tanácsadó csatornán keresztül.

A Szerződésben nem szabályozott kérdésekben különösen a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásokról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2007. október 23-i 1370/2007/EK rendelete, a Tv., a Ptk., és az autóbuszos

személyszállítási szolgáltatásnak a 181/2011/EU rendeletben nem szabályozott részletes feltételeire, az abban foglaltak alóli mentességekre, az autóbuzsosz személyszállítási szolgáltatási feltételekre, valamint a közúti személyszállítási üzletszabályzatra vonatkozó szabályokról szóló 213/2012. (VII.30.) Korm. rendelet rendelkezéseit, valamint a kapcsolódó szakágazati jogszabályokat kell megfelelően alkalmazni.

A Szerződésben szereplő jogszabályi hivatkozások helyére a hivatkozott jogszabályhely megváltozása vagy az azt tartalmazó jogszabály hatályon kívül helyezése esetén az annak megfelelő, megváltozott jogszabályhelyet, illetve hatályos jogszabályt kell érteni, kivéve, ha a megváltozott jogszabályhely, illetve hatályos jogszabály eltérést megengedő rendelkezésének alkalmazása összeegyeztethetetlen lenne a Szerződés követelményeivel, illetőleg céljával.

A Szerződést a Szerződő Felek kölcsönös elolvasás és értelmezés után, jognyilatkozat tételre jogosult képviselőjük útján, mint akarattal mindenben megegyezőt, 6 egyező példányban jóváhagyólag aláírták, melyből mindkét Felet 3-3 példány illeti meg.

Az alábbi mellékletek a Szerződés elválaszthatatlan részét képezik:

1. számú melléklet: Sopron helyi autóbuzsosz-közlekedési menetrendje
2. számú melléklet: Menetrendtervezet tartalmi követelményei
- 3.számú melléklet: Érvényes helyi autóbuzsosz-közlekedési díjszabás és díjalkalmazási feltételek
4. számú melléklet: Bevétel- és költségelszámolási rendszer
5. számú melléklet: Kapcsolattartók
6. számú melléklet: Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlése 261/2020. (IX.24.) sz. határozata
- 7.számú melléklet: Sopron Megyei Jogú Város Polgármestere 366/2020. (XII.4.) sz. határozata
- 8.számú melléklet: Sopron Megyei Jogú Város tájékoztató e-mail a pályázati határidő meghosszabbításáról
- 9.számú melléklet: Sopron Megyei Jogú Város Polgármestere 399/2020. (XII.21.) sz. határozata

Sopron, 2021.03.30.

Budapest, 2021.02.24.



Közszolgáltató
dr. Pafféri Zoltán Lajos
elnök-vezérigazgató
Nyilv.sz.: 6280
VOLÁNBUSZ Zrt.
1091 Budapest, Üllői út 131.
Adószám: 10824346-2-44

a Közszolgáltatási szerződés 1. számú melléklete

**SOPRON VÁROS HELYI AUTÓBUSZ-KÖZLEKEDÉSI
MENETRENDJE**

R

SOPRON AUTÓBUSZVONALAI (9720)

Érvényes: 2019. december 15-től

www.volanbusz.hu

Helyi járatok forgalomirányítása, információ: 99 / 313–130

Regionális és országos járatok forgalomirányítása, információ: 99 / 311–040

- 1 Jereván lakótelep – Felsőlövér | Alsólövér – Lövér szálló
- 2 Jereván lakótelep – Alsólövér | Felsőlövér – Lövér szálló
- 3 Lackner Kristóf utca – Bánfalvi út – Kertváros – Brennbergbánya
- 3 Y Jereván lakótelep – Ady Endre út – Kertváros – Brennbergbánya
- 4 Ipar körút, vámudvar | Lackner Kristóf utca – Baross út – Ágfalvi úti lakótelep
- 5 Jereván lakótelep – Csengery utca – Ipar körút, AWF Kft.
- 5 A Jereván lakótelep – Csengery utca – Ipar körút, vámudvar
- 5 B Ipar körút, vámudvar – Pihenőkereszt lakópark – Balfi út – Híd utca – Jereván lakótelep
- 5 T Autóbusz-állomás – Csengery utca – Győri út, AlphApark
- 5 Y Jereván lakótelep – Híd utca – Ipar körút, AWF Kft.
- 6 Jereván lakótelep – Híd utca – Tómalomfürdő
- 7 Jereván lakótelep – Híd utca – Kórház – Csengery utca, Király Jenő utca
- 7 A Jereván lakótelep – Híd utca – Csengery utca, Király Jenő utca
- 7 B Jereván lakótelep – Virágvölgy – Híd utca – Csengery utca, Király Jenő utca
- 8 Autóbusz-állomás – Somfalvi út, Volán-telep
- 10 Jereván lakótelep – Ady Endre út | Bánfalvi út – Kertváros-felső
- 10 Y Jereván lakótelep – Bánfalvi út | Ady Endre út – Kertváros, Hajnal tér
- 11 Jereván lakótelep – Faraktár utca – Csengery utca – Kórház – Thököly tér
- 11 A Thököly tér – Csengery utca – Faraktár utca – Jereván lakótelep
- 11 Y Thököly tér – Keleti rendező | József Attila lakótelep – Jereván lakótelep
- 12 Jereván lakótelep – József Attila lakótelep – Kőszegi út, Sarudi utca
- 12 A Lackner Kristóf utca – József Attila lakótelep – Kőszegi út, Sarudi utca
- 12 V GYSEV pályaudvar – Lövér kemping (VOLT Fesztivál)
- 13 Jereván lakótelep – Híd utca – Sopronkőhida
- 13 B Jereván lakótelep – Híd utca – Tómalomfürdő – Sopronkőhida
- 14 Autóbusz-állomás – Híd utca – Balfi út – Pihenőkereszt lakópark – Balf, központ – Balf, Szerb Antal utca
- 14 B Autóbusz-állomás – Híd utca – Balfi út – Pihenőkereszt lakópark – Balf, központ – Balf, palackozóüzem – Balf, Szerb Antal utca
- 16 Lackner Kristóf utca – Baross út – Ágfalvi úti lakótelep
- 17 Jereván lakótelep – Csengery utca – Keleti rendező
- 20 Jereván lakótelep – Csengery utca – Győri út, Erzsébet kórház
- 21 Autóbusz-állomás – Bánfalvi út – Ágfalvi úti lakótelep
- 21 A Ágfalvi úti lakótelep – Bánfalvi út – Lackner Kristóf utca
- 22 Ágfalvi úti lakótelep – Bánfalvi út – Csengery utca – Ipar körút, vámudvar
- 27 Jereván lakótelep – Aranyhegyi lakópark – Híd utca – Kórház – Csengery utca, Király Jenő utca
- 27 B Jereván lakótelep – Virágvölgy – Aranyhegyi lakópark – Híd utca – Kórház – Csengery utca, Király Jenő utca
- 27 Y Boldogasszonyi utca – Aranyhegyi lakópark – Híd utca – Csengery utca – Széchenyi tér – Táncsics utca – Faraktár utca – Jereván lakótelep
- 32 Autóbusz-állomás – Kőszegi út – Gida patak utcai lakópark
- 33 Autóbusz-állomás – Híd utca – Sopronkőhida

1 JEREVÁN LAKÓTELEP – FELSŐLŐVÉR | ALSÓLŐVÉR – LŐVÉR SZÁLLÓ

M.idő*	M.idő	Megállóhelyek		M.idő	M.idő*
0	0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O	24	26
1	1	Juharfa út 16.....		23	25
2	2	Teleki Pál út 2.....		22	24
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás		21	23
-	-	Várkerület, Festő köz.....		19	21
6	6	Várkerület, Mária-szobor		-	-
-	-	Várkerület, Árpád utca		17	19
8	8	Várkerület, Ötvös utca		15	17
-	-	Mátyás király utca, Deák tér.....		14	15
10	9	Erzsébet utca.....		-	-
12	11	GYSEV pályaudvar.....		12	13
14	13	Csengery utca, Elzett-udvar.....		11	11
16	14	Frankenburg úti aluljáró		10	10
-	-	Bajcsy-Zsilinszky utca, egyetem		8	8
-	-	Hóvirág utca (pedagógusotthon).....		7	7
-	-	Mikoviny utca, sporttelep		5	5
-	-	Manninger utca.....		4	4
-	-	Citadella park.....		3	3
-	-	Lövőer körút 33.....		2	2
17	15	Ady Endre út, Erzsébet kert.....		-	-
18	16	Cseresznye sor.....		-	-
20	18	Csik Ferenc uszoda		-	-
22	20	Hotel Szieszta.....		-	-
23	21	Diána panzió.....		-	-
24	22	● Állami szanatórium		1	1
25	23	O Lövőer szálló.....		0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.20 5.00 5.30 6.00 6.30 7.00 7.30 8.00 8.40 9.20 10.00 10.40 11.20
 12.00 12.30 13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00
 18.40 19.20 20.00 20.40 21.20 22.00 22.30

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.00 5.30 6.00 6.40 7.20 8.00 8.40 9.20 10.00 10.40 11.20 12.00 12.40
 13.20 14.00 14.40 15.20 16.00 16.40 17.20 18.00 18.40 19.20 20.00 20.40 21.20
 22.05 22.30

Lövőer szálló megállóhelyről indul (Alsólövőer – Jereván lakótelep felé):

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.45 5.25 5.55 6.25 6.55 7.25 7.55 8.27 9.07 9.47 10.27 11.07 11.47
 12.27 12.57 13.27 13.57 14.27 14.57 15.27 15.57 16.27 16.57 17.27 17.57 18.27
 19.05 19.45 20.25 21.05 21.45 22.25 22.53

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.25 5.55 6.25 7.05 7.45 8.25 9.05 9.45 10.25 11.05 11.45 12.25 13.05
 13.45 14.25 15.05 15.45 16.25 17.05 17.45 18.25 19.05 19.45 20.25 21.05 21.45
 22.30 22.53

Jelmagyarázat:

- * = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek
- = megállás csak leszálló utasok részére

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 16.00 órakor, a Lövőer szállótól 16.25 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.40 órakor, a Lövőer szállótól 19.05 órakor indul az **utolsó 1-es járat.**

2 JEREVÁN LAKÓTELEP – ALSÓLŐVÉR | FELSŐLŐVÉR – LŐVÉR SZÁLLÓ

M.idő*	M.idő	Megállóhelyek		M.idő	M.idő*
0	0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O	23	25
1	1	Juharfa út 16.....		22	24
2	2	Teleki Pál út 2.....		21	23
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás		20	22
–	–	Várkerület, Festő köz.....		18	20
6	6	Várkerület, Mária-szobor		–	–
–	–	Várkerület, Árpád utca		16	18
8	8	Várkerület, Ötvös utca		14	16
–	–	Mátyás király utca, Deák tér.....		13	14
10	9	Erzsébet utca.....		–	–
12	11	GYSEV pályaudvar.....		11	12
14	13	Csengery utca, Elzett-udvar.....		10	10
16	14	Frankenburg úti aluljáró		9	9
18	16	Bajcsy-Zsilinszky utca, egyetem		–	–
19	17	Hóvirág utca (pedagógusotthon).....		–	–
20	18	Mikoviny utca, sporttelep		–	–
22	20	Manninger utca.....		–	–
23	21	Citadella park.....		–	–
24	22	Lövőer körút 33.....		–	–
–	–	Ady Endre út, Erzsébet kert.....		8	8
–	–	Cseresznye sor.....		7	7
–	–	Csik Ferenc uszoda.....		5	5
–	–	Hotel Szieszta.....		3	3
–	–	Diána panzió.....		2	2
25	23	● Állami szanatórium		1	1
26	24	O Lövőer szálló.....		0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.40 5.15 5.45 6.15 6.45 7.15 7.45 8.20 9.00 9.40 10.20 11.00 11.40
 12.15 12.45 13.15 13.45 14.15 14.45 15.15 15.45 16.15 16.45 17.15 17.45 18.20
 19.00 19.40 20.20 21.00 21.40 22.15

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.20 7.00 7.40 8.20 9.00 9.40 10.20 11.00 11.40 12.20 13.00 13.40 14.20
 15.00 15.40 16.20 17.00 17.40 18.20 19.00 19.40 20.20 21.00 21.40

Lövőer szálló megállóhelyről indul (Felsőlövőer – Jereván lakótelep felé):

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.06 5.41 6.11 6.41 7.11 7.43 8.11 8.48 9.28 10.08 10.48 11.28 12.08
 12.43 13.13 13.43 14.13 14.43 15.13 15.43 16.13 16.43 17.13 17.43 18.13 18.46
 19.26 20.06 20.46 21.26 22.06 22.41

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.46 7.26 8.06 8.46 9.26 10.06 10.46 11.26 12.06 12.46 13.26 14.06 14.46
 15.26 16.06 16.46 17.26 18.06 18.46 19.26 20.06 20.46 21.26 22.06

Jelmagyarázat:

* = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek

● = megállás csak leszálló utasok részére

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.40 órakor, a Lövőer szállótól 16.06 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 19.00 órakor, a Lövőer szállótól 19.26 órakor indul az **utolsó 2-es járat.**

3 LACKNER KRISTÓF UTCA – BÁNFALVI ÚT – KERTVÁROS – BRENNBERGBÁNYA

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	21
1	Táncsics utca, templom	20
2	Kossuth Lajos utca, Vadász utca	19
4	Bánfalvi út, Falco Kft.	17
6	Bánfalvi út, Besenyő utca	16
7	Bánfalvi út 100.	14
8	Kertváros, könyvtár.....	13
9	Brennbergi út 20.	11
10	Kertváros-felső	10
12	Brennbergi út, erdei iskola	9
13	Brennbergi út, ifjúsági tábor	8
15	Görbehalom, Fehér híd.....	5
18	Görbehalom, Bányamester köz	4
20	Brennbergbánya, Soproni út 4.	1
22	O Brennbergbánya, templom.....	0

Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.30 5.35 6.35 ▲6.40 7.35 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35
 13.35 Y▲14.29 14.40 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35 20.35 21.35
 22.35

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.35 6.35 7.35 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35
 17.35 18.35 19.35 20.35 21.35 22.35

Brennbergbánya, templom megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

Y4.54 5.00 6.00 7.00 Y▲7.04 8.05 9.05 10.00 11.00 12.00
 13.00 14.00 15.05 ▲15.15 16.05 17.05 18.00 19.00 20.00
 21.00 22.00

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00
 17.00 18.00 19.00 20.00 21.00 22.00

Jelmagyarázat:

- ▲ = tanítási napokon közlekedik
- Y = 3Y jelzéssel, Ady Endre út – GYSEV pályaudvar – Jereván lakótelep felé közlekedik, Brennbergbánya felé a Lackner Kristóf utcában a 10-es autóbusz megállóhelyén áll meg

Megjegyzés:

December 24-én a Lackner Kristóf utcából 16.35 órakor, Brennbergbányáról 16.00 órakor, illetve **december 31-én** a Lackner Kristóf utcából 19.35 órakor, Brennbergbányáról 19.00 órakor indul az **utolsó 3-as járat**.

**3 Y JEREVÁN LAKÓTELEP – ADY ENDRE ÚT – KERTVÁROS –
BRENNBERGBÁNYA**

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Jereván lakótelep, végállomás	O 35
1	IV. László király utca 5.....	33
2	Teleki Pál út 2.....	32
4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	31
5	Ógabona tér, Újteleki utca	29
–	Széchenyi tér.....	27
–	Mátyás király utca, Deák tér.....	26
7	Erzsébet utca.....	–
9	GYSEV pályaudvar.....	24
11	Csengery utca, Elzett-udvar.....	23
12	Frankenburg úti aluljáró	22
13	Ady Endre út, Erzsébet kert.....	21
14	Orgona utca.....	20
15	Ibolya út.....	19
17	Laktanya utca	17
19	Ady Endre út 134.....	15
20	Ady Endre út, óvoda	14
21	Kertváros, Hajnal tér.....	13
23	Brennbergi út 20. (Ózon kemping).....	11
24	Kertváros-felső	10
26	Brennbergi út, erdei iskola	9
27	Brennbergi út, ifjúsági tábor.....	8
29	Görbehalom, Fehér híd.....	5
32	Görbehalom, Bányamester köz	4
34	Brennbergbánya, Soproni út 4.	1
36	O Brennbergbánya, templom	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

▲14.25

Brennbergbánya, templom megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.54 ▲7.04

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

**4 IPAR KÖRÚT, VÁMUDVAR | LACKNER KRISTÓF UTCA – BAROSS ÚT –
ÁGFALVI ÚTI LAKÓTELEP**

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Ipar körút, vámudvar	0
1	Ipar körút, TESCO áruház	–
2	Győri út, AlphApark.....	–
3	Győri út, autómosó	–
5	Csengery utca, kórház.....	–
6	Kőszegi út 1.....	–
7	Fraknói utca, Szent István templom.....	–
9	Csengery utca 89.	–
10	Csengery utca, nyomda.....	–
12	Mátyás király utca, Deák tér.....	–
13	Széchenyi tér.....	–
15	Ógabona tér, Újteleki utca	–
17	Lackner Kristóf utca , autóbusz-állomás	18
–	Ógabona tér, Újteleki utca	16
–	Széchenyi tér.....	14
–	Mátyás király utca, Deák tér.....	13
–	GYSEV pályaudvar.....	11
–	Csengery utca, Elzett-udvar.....	10
–	Frankenburg út.....	9
18	Táncsics utca, templom	–
19	Kossuth Lajos utca, Vadász utca	8
20	Baross út, Déli pályaudvar	7
21	Baross út, sörgyár	6
22	Terv utca	5
24	Öntöde utca	3
25	Berkenye utca.....	2
26	Ó Ágfalvi úti lakótelep	0

Ipar körút, vámudvar megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.18 13.18 21.18

Ágfalvi úti lakótelep megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

6.08 14.10 22.10

Megjegyzések:

A TESCO áruház megközelíthető még az 5, 5A, 5T, 5Y, 22 vonalak járataival is.

December 31-én az Ipar körútról 13.18 órakor, az Ágfalvi úti lakótelepről 14.10 órakor indul az **utolsó 4-es járat**.

5 JEREVÁN LAKÓTELEP – CSENGERY UTCA – IPAR KÖRÚT, AWF KFT.

(5 A JEREVÁN LAKÓTELEP – CSENGERY UTCA – IPAR KÖRÚT, VÁMUDVAR)

(5 B IPAR KÖRÚT, VÁMUDVAR – PIHENŐKERESZT LAKÓPARK – BALFI ÚT –
HÍD UTCA – LACKNER KRISTÓF UTCA)

M.idő 5 A	M.idő 5	Megállóhelyek		M.idő 5	M.idő 5 A	M.idő 5 B
0	0	Jereván lakótelep, végállomás	O	20	18	23
1	1	IV. László király utca 5.		18	16	21
2	2	Teleki Pál út 2.		17	15	20
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás...		16	14	19
5	5	Ógabona tér, Újteleki utca.....		14	12	17
-	-	Széchenyi tér		12	10	-
-	-	Mátyás király utca, Deák tér.....		11	9	-
8	8	Erzsébet utca.....		-	-	-
-	-	Várkerület, Ötvös utca.....		-	-	15
-	-	Fapiac.....		-	-	13
-	-	Híd utca, Balfi út.....		-	-	12
-	-	Balfi út, evangélikus temető		-	-	10
-	-	Anger rét, sporttelep.....		-	-	9
-	-	Balfi út, autószalon.....		-	-	8
-	-	Töpler Kálmán utca.....		-	-	7
10	10	Csengery utca, nyomda		9	7	-
-	-	Csengery utca 89.....		8	6	-
12	12	Csengery utca, kórház		7	5	-
14	14	Győri út, autómosó.....		5	3	-
-	-	Győri út, AlphApark.....		4	2	2
15	15	Ipar körút, TESCO áruház.....		3	1	1
16	16	Ipar körút, IMS Kft.....		-	-	-
17	-	Ipar körút, vámudvar.....		2	0	0
-	18	O Ipar körút, AWF Kft.....		0	-	-

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

A4.58 A5.23 5.25 Y5.26 A6.33 A7.33 A8.33 A12.53 A13.23 13.25 Y13.30
A14.45 A15.45 A16.23 17.00 A18.00 A20.53 21.30

Szabadnapokon (szombaton):

A5.28 A20.00

Ipar körút, AWF Kft. megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.50 A5.45 6.10 A△6.52 B▲7.02 A▲7.48 A7.50 A8.50 14.15
Y14.16 A15.15 A16.15 A16.42 17.18 A18.20 22.10

Szabadnapokon (szombaton):

A6.14 A20.20

Jelmagyarázat:

- ▲ = tanítási napokon közlekedik
- △ = tanszünetes munkanapokon közlekedik
- A = 5A jelzéssel, Ipar körút, vámudvar megállóhelyig közlekedik, illetve onnan indul
- B = 5B jelzéssel, Ipar körút, vámudvar megállóhelyről a Pihenőkereszt lakóparkon keresztül közlekedik a Jereván lakótelepre
- Y = 5Y jelzéssel, Jereván lakótelep – Bécsi út – Híd utca – Ipar körút, AWF Kft. útvonalon közlekedik

Megjegyzések:

A TESCO áruház megközelíthető még a 4, 5T, 22 vonalak járataival is.

December 24-én az esti 5A járatok nem közlekednek. December 31-én a Jereván lakótelepről 18.00 órakor, az Ipar körútról 18.20 órakor indul az utolsó járat az 5-5A vonalcsoporthoz.

5 T AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – CSENGERY UTCA – GYŐRI ÚT, ALPHAPARK

M.idő		Megállóhelyek		M.idő
0		Autóbusz-állomás	O	9
1		Ógabona tér, Újteleki utca.....		7
–		Széchenyi tér		6
–		Mátyás király utca, Deák tér		5
2		Erzsébet utca.....		–
5		Csengery utca, nyomda		4
7		Csengery utca, kórház		2
10		Győri út, autómosó.....		1
11	O	Győri út, AlphApark		0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.20 ▲5.20 T5.25 T5.28 5.49 6.05 ▲6.15 6.25 6.45 8.00 9.05 T9.30
 10.00 11.00 △12.00 ▲12.05 12.20 12.40 ▲13.15 △13.30 ▲13.35 ▲14.10
 14.15 ▲14.30 14.35 14.40 15.05 ▲15.25 15.30 **16.00 16.35 ▲17.05
 17.15 18.00 18.35 19.45 20.30 22.35

Szabadnapokon (szombaton):

5.20 6.25 8.00 9.05 10.00 11.00 12.00 12.40 13.30 14.30 16.00
 17.05 18.35 20.30 22.35

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.20 6.25 8.00 9.05 10.00 11.00 12.20 14.15 16.00 16.35 17.10
 17.40 18.40 20.30 22.35

Győri út, AlphApark megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.11 **5.17 6.01 ▲6.04 △6.14 ▲6.18 ▲7.07 7.10 ▲7.12 **△7.16
 T7.16 7.19 7.33 8.32 8.34 9.03 9.49 △10.40 ▲10.44 11.14 12.13
 T13.11 △13.13 13.15 ▲13.18 ▲14.16 △14.17 14.45 15.31 15.42 15.44
 ▲16.19 16.59 17.36 18.13 18.52 19.29 20.13 21.18

Szabadnapokon (szombaton):

5.17 6.01 7.33 8.28 9.03 9.49 11.14 12.28 13.18 14.17 15.31 15.43
 16.56 18.13 21.18

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.17 6.40 7.33 9.03 9.49 10.49 12.38 13.17 14.48 15.44 16.56
 18.23 20.10 21.19

Jelmagyarázat:

- ▲ = tanítási napokon közlekedik
- △ = tanszünetes munkanapokon közlekedik
- T = tanév tartama alatt munkanapokon közlekedik
- ** = 2 autóbusz közlekedik

Holtidőben az autóbuszjáratok rövidebb menetidővel közlekednek!
 Az 5T vonalat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
 7073 Győr – Csorna – Kapuvár – Fertőd – Sopron, a 7208 Sopron –
 Fertőhomok – Petőháza és a
 7210 Sopron – Fertőd – Kapuvár viszonylatú
 regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!

5 Y JEREVÁN LAKÓTELEP – BÉCSI ÚT – HÍD UTCA – IPAR KÖRÚT, AWF KFT.

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Jereván lakótelep, végállomás	0 19
1	Juharfa út 16.	18
2	Teleki Pál út 2.	17
4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	16
6	Bécsi út	14
8	Kőrösi Csoma Sándor utca (temető)	12
–	Rákosi út, Híd utca	11
9	Híd utca, Rákosi út	–
10	Híd utca, Balfi út	10
11	Fapiac	9
13	Csengery utca, kórház	7
15	Győri út, autómosó	5
–	Győri út, AlphApark	4
16	Ipar körút, TESCO áruház	3
17	Ipar körút, IMS Kft.	–
–	Ipar körút, vámudvar	2
19	O Ipar körút, AWF Kft.	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.26 13.30

Ipar körút, AWF Kft. megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

14.16

AR

6 JEREVÁN LAKÓTELEP – HÍD UTCA – TÓMALOMFÜRDŐ

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Jereván lakótelep, végállomás.....	21
1	Juharfa út 16.....	20
2	Teleki Pál út 2.....	19
4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	18
5	Ógabona tér, Újteleki utca	16
–	Várkerület, Ötvös utca	14
8	Móricz Zsigmond utca.....	–
10	Fapiac.....	12
11	Híd utca, Balfi út	11
12	Híd utca, Rákosi út	10
13	Pozsonyi út, Szent Mihály temető.....	9
15	Pozsonyi út, autószalon.....	7
16	Pozsonyi út, Sand dűlő	6
18	Pozsonyi út, régi vízműtelep	4
20	Jánostelep, bejárati út.....	2
–	Tómalmi elágazás	1
21	Tómalmi csemetekert	–
22	O Tómalomfürdő	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

Nyári tanszünetben				Május 1-től a nyári tanszünet kezdetéig, és a tanév kezdetétől október első vasárnapjáig		
8.10	9.10	10.10	11.10	9.10	11.10	19.10
12.10	18.10	19.10	20.10			

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

Nyári tanszünetben					Május 1-től a nyári tanszünet kezdetéig, és a tanév kezdetétől október első vasárnapjáig		
8.10	9.10	10.10	11.10	12.10	9.10	11.10	13.10
13.10	14.10	15.10	16.10	17.10	15.10	17.10	19.10
18.10	19.10	20.10					

Tómalomfürdő megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

Nyári tanszünetben					Május 1-től a nyári tanszünet kezdetéig, és a tanév kezdetétől október első vasárnapjáig		
8.35	9.35	10.35	11.35	12.35	9.35	11.35	19.35
18.35	19.35	20.35					

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

Nyári tanszünetben					Május 1-től a nyári tanszünet kezdetéig, és a tanév kezdetétől október első vasárnapjáig			
8.35	9.35	10.35	11.35	12.35	9.35	11.35	13.35	15.35
13.35	14.35	15.35	16.35	17.35	17.35	19.35		
18.35	19.35	20.35						

Megjegyzés:

Tómalomfürdőt a 13B, a tómalmi elágazást (500 m) a 13-as és a 33-as vonalak járatai is érintik.

**7 JEREVÁN LAKÓTELEP – HÍD UTCA –
KÓRHÁZ – CSENGERY UTCA, KIRÁLY JENŐ UTCA**

(7 A JEREVÁN LAKÓTELEP – HÍD UTCA – CSENGERY UTCA, KIRÁLY JENŐ UTCA)

(7 B JEREVÁN LAKÓTELEP – VIRÁGVÖLGY – HÍD UTCA – CSENGERY UTCA, KIRÁLY JENŐ UTCA)

M.idő 7 B	M.idő 7 A	M.idő 7		Megállóhelyek		M.idő 7	M.idő 7*	M.idő 7 B	M.idő 7 B*
0	0	0		Jereván lakótelep, végállomás	O	17	19	19	21
1	1	1		Juharfa út 16.		16	18	18	20
2	2	2		Teleki Pál út 2.		15	17	17	19
3	3	3		Lackner K. u. autóbusz-állomás		14	16	16	18
5	5	5		Bécsi út		12	14	14	16
7	-	-		Virágvölgy, Tercia Hubertus étterem....		-	-	12	14
9	7	7		Kőrösi Csoma Sándor utca (temető)		10	12	10	11
-	-	-		Rákosi út, Híd utca		7	9	7	9
12	10	10		Híd utca, Rákosi út		-	-	-	-
14	11	11		Híd utca, Balfi út		5	7	5	7
15	12	12		Fapiac		4	6	4	6
17	-	14		Győri út, Erzsébet kórház		-	-	-	-
21	14	16		Csengery utca 89.		-	-	-	-
-	-	-		Móricz Zsigmond utca		3	4	3	4
-	-	-		Mátyás király utca, Deák tér		2	3	2	3
-	-	-		Csengery utca, nyomda		1	1	1	1
22	15	17	O	Csengery utca, Király Jenő utca		0	0	0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

H5.03 H5.33 HB6.03 H6.33 B6.58 H7.10 H7.33 HB8.33 H9.33 HB10.33
H11.33 H12.33 B13.03 H13.33 B14.03 H14.33 B15.03 H15.33 B16.03 H16.33
B17.03 H17.33 B18.03 A18.33 A19.33 A20.33 A21.40 A22.25

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

H5.33 H6.33 H7.33 H8.33 H9.33 H10.33 H11.33 H12.33 13.03 H13.33 14.03
H14.33 15.03 H15.33 16.03 H16.33 17.03 H17.33 A18.33 A19.33 A20.33 A21.40
A22.25

Csengery utca, Király Jenő utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

H5.30 6.00 HB6.30 H7.00 B7.20 7.36 H8.00 H9.01 HB10.00 H11.01
HB12.00 H13.00 B13.30 H14.00 B14.30 H15.00 B15.30 H16.00 B16.30 H17.00
B17.30 H18.00 B18.30 H18.50 H19.50 H20.50 H21.55 H22.40

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.00 H7.00 H8.00 H9.00 H10.00 H11.00 H12.00 H13.00 13.20 H14.00 14.20
H15.00 15.20 H16.00 16.20 H17.00 17.20 H18.00 H18.50 H19.50 H20.50 H21.55
H22.40

Jelmagyarázat:

- * = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek
- A = 7A jelzéssel, Győri út, Erzsébet kórház megállóhely érintése nélkül közlekedik
- B = 7B jelzéssel, Virágvölgy érintésével közlekedik
- H = 27-es jelzéssel, az Aranyhegyi lakópark érintésével közlekedik
- HB = 27B jelzéssel, Virágvölgy és az Aranyhegyi lakópark érintésével közlekedik

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.33 órakor, a Csengery utcából 16.00 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.33 órakor, a Csengery utcából 18.50 órakor indul az **utolsó járat a 7-27 vonalcsoporton.**

8 AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SOMFALVI ÚT, VOLÁN-TELEP

M.idő		Megállóhelyek		M.idő
0		Autóbusz-állomás.....	O	5
4		Somfalvi út, Vándor Sándor utca		1
5	O	Somfalvi út, Volán-telep		0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.25 5.30 5.31 13.25 13.32 21.35

Szabadnapokon (szombaton):

5.31

Somfalvi út, Volán-telep megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

6.10 14.15 14.25 22.15

Szabadnapokon (szombaton):

6.10

A 8-as számú vonalat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
7210 Sopron – Fertőd – Kapuvár viszonylatú
regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!

**10 JEREVÁN LAKÓTELEP – ADY ENDRE ÚT | BÁNFALVI ÚT –
KERTVÁROS-FELSŐ**

M.idő*	M.idő	Megállóhelyek		M.idő	M.idő*
0	0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O	25	27
1	1	IV. László király utca 5.....		23	25
2	2	Teleki Pál út 2.....		22	24
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás		21	23
–	–	Várkerület, Festő köz.....		19	21
6	6	Várkerület, Mária-szobor		–	–
–	–	Várkerület, Árpád utca		17	19
8	8	Várkerület, Ötvös utca		15	17
–	–	Mátyás király utca, Deák tér.....		14	15
10	9	Erzsébet utca.....		–	–
12	11	GYSEV pályaudvar.....		12	13
14	13	Csengery utca, Elzett-udvar.....		11	12
16	14	Frankenburg úti aluljáró		10	10
17	15	Ady Endre út, Erzsébet kert		9	9
18	16	Orgona utca.....		8	8
19	17	Ibolya út.....		7	7
20	18	Laktanya utca		–	–
22	20	Ady Endre út 134.....		–	–
23	21	Ady Endre út, óvoda		–	–
24	22	Kertváros, Hajnal tér		–	–
–	–	Bánfalvi út, Besenyő utca		5	5
–	–	Bánfalvi út 100.....		4	4
–	–	Kertváros, könyvtár.....		2	2
25	23	Brennbergi út 20.....		1	1
26	24	O Kertváros-felső		0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.07 6.07 6.37 7.22 8.10 9.10 10.10 11.10 12.07 13.07
 13.37 14.07 **B▲14.25** 14.37 15.07 15.37 16.07 16.37 17.07 18.10
 19.10 20.10 21.10 22.07

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.15 6.10 7.10 8.10 9.10 10.10 11.10 12.10 13.10 14.10
 15.10 16.10 17.10 18.10 19.10 20.10 21.10 22.20

Kertváros-felső megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.32 6.32 7.02 7.49 8.37 9.37 10.37 11.37 12.34 13.34
 14.04 14.34 15.04 15.34 16.04 16.34 17.04 17.34 18.35 19.35
 20.35 21.35 22.32

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.40 6.35 7.35 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35
 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35 20.35 21.35 22.45

Jelmagyarázat:

- * = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek
- B = 3Y jelzéssel, Kertváros-felső után Brennbergbányára közlekedik
- ▲ = tanítási napokon közlekedik

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.10 órakor, Kertváros-felsőtől 15.35 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.10 órakor, Kertváros-felsőtől 18.35 órakor indul az **utolsó 10-es járat.**

**10 Y JEREVÁN LAKÓTELEP – BÁNFALVI ÚT | ADY ENDRE ÚT –
KERTVÁROS, HAJNAL TÉR**

M.idő*	M.idő	Megállóhelyek	M.idő	M.idő*
0	0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O 24	26
1	1	IV. László király utca 5.....	22	24
2	2	Teleki Pál út 2.....	21	23
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	20	22
–	–	Várkerület, Festő köz.....	18	20
6	6	Várkerület, Mária-szobor	–	–
–	–	Várkerület, Árpád utca	16	18
8	8	Várkerület, Ötvös utca	14	16
–	–	Mátyás király utca, Deák tér.....	13	14
10	9	Erzsébet utca.....	–	–
12	11	GYSEV pályaudvar.....	11	12
14	13	Csengery utca, Elzett-udvar.....	10	11
16	14	Frankenburg úti aluljáró	9	9
17	15	Ady Endre út, Erzsébet kert.....	8	8
18	16	Orgona utca.....	7	7
19	17	Ibolya út.....	6	6
21	19	Bánfalvi út, Besenyő utca	–	–
23	21	Bánfalvi út 100.....	–	–
24	22	Kertváros, könyvtár.....	–	–
–	–	Laktanya utca	4	4
–	–	Ady Endre út 134.....	2	2
–	–	Ady Endre út, óvoda	1	1
25	23	O Kertváros, Hajnal tér.....	0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.37 6.52 7.52 8.50 9.50 10.50 11.50 12.52 13.52 14.52 15.52
16.52 17.52 18.50 19.50 20.50 21.50 22.45

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.37 6.50 7.50 8.50 9.50 10.50 11.50 12.50 13.50 14.50 15.50
16.50 17.50 18.50 19.50 20.50 21.50

Kertváros, Hajnal tér megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

B5.07 6.03 7.15 **▲B7.17** 8.20 9.18 10.18 11.18 12.18 13.20
14.20 15.20 16.20 17.20 18.20 19.16 20.16 21.16 22.16 23.08

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.03 7.16 8.16 9.16 10.16 11.16 12.16 13.16 14.16 15.16 16.16
17.16 18.16 19.16 20.16 21.16 22.16

Jelmagyarázat:

- * = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek
- ▲ = tanítási napokon közlekedik
- B = 3Y jelzéssel közlekedik

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.50 órakor, Kertváros, Hajnal térről 16.16 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.50 órakor, Kertváros, Hajnal térről 19.16 órakor indul az **utolsó 10Y járat.**

**11 JEREVÁN LAKÓTELEP – FARAKTÁR UTCA – CSENGERY UTCA –
(KÓRHÁZ –) THÖKÖLY TÉR**

(11 A THÖKÖLY TÉR – CSENGERY UTCA – FARAKTÁR UTCA – JEREVÁN LAKÓTELEP)

M.idő 11	Megállóhelyek		M.idő 11	M.idő 11A
0	Jereván lakótelep, végállomás	O	15	14
1	IV. László király utca 5.		13	12
3	Táncsics utca, templom		12	11
4	II. Rákóczi Ferenc utca		11	10
6	Erzsébet utca		–	–
–	Széchenyi tér		10	9
–	Mátyás király utca, Deák tér		9	8
8	Csengery utca, nyomda		7	6
–	Csengery utca 89.....		6	5
10	Köszegi út 1.		–	–
–	Győri út, Erzsébet kórház.....		4	–
–	Fraknói utca, Szent István templom		–	4
11	Fraknói utca, Gyiróti utca		3	3
12	Kuruc körút		2	2
13	Csórónfalvi utca		1	1
14	O Thököly tér		0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.55 5.15 5.55 6.15 6.45 7.15 7.55 8.55 9.55 10.55 11.55 12.55
13.25 13.55 14.25 14.55 15.25 15.55 16.25 16.55 17.25 17.55 18.55 19.55
20.55 22.20

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.25 6.55 7.55 8.55 9.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55
18.55 19.55 20.55 22.05

Thököly tér megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.10 5.30 6.10 6.30 7.00 **Y▲7.15** 7.30 8.10 9.10 10.10 11.10 12.10
13.10 13.40 14.10 14.40 15.10 15.40 16.10 16.40 17.10 17.40 18.10 19.10
20.10 21.10 22.35

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

A5.40 A7.10 8.10 9.10 10.10 11.10 12.10 13.10 14.10 15.10
16.10 17.10 18.10 **A19.10 A20.10 A21.10 A22.20**

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

A = 11A jelzéssel, Győri út, Erzsébet kórház megállóhely érintése nélkül közlekedik

Y = 11Y jelzéssel, a Thököly tér – Köszegi út – József Attila lakótelep – Várkerület – Jereván lakótelep útvonalon közlekedik

Megjegyzés:

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.55 órakor, a Thököly térről 16.10 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.55 órakor, a Thököly térről 19.10 órakor indul az utolsó járat a 11-11A vonalcsoporton.

**11 Y THÖKÖLY TÉR – KELETI RENDEZŐ | JÓZSEF ATTILA LAKÓTELEP –
JEREVÁN LAKÓTELEP**

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Thököly tér	O 7
1	Csórónfalvi utca	6
2	Kuruc körút.....	5
3	Fraknói utca, Gyiróti utca.....	4
4	Fraknói utca, Szent István templom	–
–	Kőszegi út 1.	3
5	Hőközpont utca	2
–	Csepel utca, túgyár	1
–	Keleti rendező	0
7	Felsőbüki Nagy Pál utca 36.	–
8	József Attila lakótelep.....	–
10	Béke út.....	–
12	Csengery utca, Elzett-udvar	–
13	GYSEV pályaudvar	–
15	Mátyás király utca, Deák tér	–
16	Széchenyi tér	–
18	Ógabona tér, Újteleki utca	–
20	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	–
21	Teleki Pál út 2.	–
22	Juharfa út 16.	–
23	O Jereván lakótelep, végállomás	–

Thököly tér megállóhelyről indul:

Tanítási napokon:

7.15

Keleti rendező megállóhelyről indul:

Tanítási napokon:

6.55

**12 JEREVÁN LAKÓTELEP – JÓZSEF ATTILA LAKÓTELEP –
KŐSZEGI ÚT, SARUDI UTCA**

(12 A LACKNER KRISTÓF UTCA – JÓZSEF ATTILA LAKÓTELEP – KŐSZEGI ÚT, SARUDI UTCA)

M.idő 12 A	M.idő 12		Megállóhelyek		M.idő 12	M.idő 12 A
–	0		Jereván lakótelep, végállomás.....	O	19	–
–	1		Juharfa út 16.....		18	–
–	2		Teleki Pál út 2.....		17	–
0	4		Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás.....		16	16
1	5		Ógabona tér, Újteleki utca		14	14
–	–		Széchenyi tér.....		12	12
–	–		Mátyás király utca, Deák tér.....		11	11
3	7		Erzsébet utca.....		–	–
5	9		GYSEV pályaudvar.....		9	9
7	11		Csengery utca, Elzett-udvar.....		8	8
9	13		Béke út.....		6	6
10	14		József Attila lakótelep		4	4
11	15		Felsőbüki Nagy Pál utca 36.		3	3
12	16		Felsőbüki Nagy Pál utca 70.		2	2
13	17		Kőszegi út 62.....		1	1
14	18	O	Kőszegi út, Sarudi utca		0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.45 **A5.20** 5.45 **A6.20** 6.45 **A7.16** 8.05 9.05 10.05 11.05 12.05 13.05
A13.40 14.05 **A14.40** 15.05 **A15.40** 16.05 **A16.40** 17.05 **A17.40** 18.05 19.05 20.05
 21.05 **A21.48**

Szabadnapokon (szombaton):

A5.20 6.05 7.05 8.05 9.05 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05 15.05 16.05
 17.05 18.05 19.05 20.05 21.05 **A21.48**

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

6.05 7.05 8.05 9.05 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05 15.05 16.05
 17.05 18.05 19.05 20.05 21.05 **A21.48**

Kőszegi út, Sarudi utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.05 **A5.35** 6.05 **A6.35** 7.05 **A7.30** 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35 **A14.05**
 14.35 **A15.05** 15.35 **A16.05** 16.35 **A17.05** 17.35 **A18.05** 18.35 19.35 20.35 21.35 **A22.05**

Szabadnapokon (szombaton):

A5.35 6.35 7.35 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35
 17.35 18.35 19.35 20.35 21.35 **A22.05**

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

6.35 7.35 8.35 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35 17.35
 18.35 19.35 20.35 21.35 **A22.05**

Jelmagyarázat:

A = 12A jelzéssel, Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomástól indul, illetve oda érkezik

Megjegyzések:

A Kőszegi utat a 32-es vonal járatai is érintik.

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.05 órakor, Kőszegi út, Sarudi utcától 15.35 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.05 órakor, Kőszegi út, Sarudi utcától 18.35 órakor indul az **utolsó 12-es járat**, továbbá a **késő esti 12A járatok ezeken a napokon nem közlekednek.**

12 V GYSEV PÁLYAUDVAR – LŐVÉR KEMPING (VOLT FESZTIVÁL)

A 12V jelzésű járatok csak a VOLT Fesztivál ideje alatt közlekednek!

M.idő		Megállóhelyek		M.idő
0		GYSEV pályaudvar	O	12
2		Frankenburg úti aluljáró		9
7		Felsőbüki Nagy Pál utca 36.		–
–		Ady Endre út, Erzsébet kert		8
–		Csik Ferenc uszoda		5
–		Hotel Szieszta		3
15	O	Lővér kemping (VOLT Fesztivál)		0

GYSEV pályaudvar megállóhelyről indul:

A VOLT Fesztivál nyitónapján:

8.00 8.30 9.00 9.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 12.30 13.00
 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00 18.30
 19.00 19.30 20.00 20.30 21.00 21.30 22.00 22.30 23.00 23.30 0.00
 0.30 1.00 1.30 2.00 2.30 3.00 4.00 4.30

A VOLT Fesztivál rendezvényei idején:

9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00
 17.30 18.00 18.30 19.00 19.30 20.00 20.30 21.00 21.30 22.00 22.30 23.00
 23.30 0.00 0.30 1.00 1.30 2.00 2.30 3.00 4.00 4.30

A VOLT Fesztivált követő napon:

5.30 6.00 6.30 7.00 7.30 8.00 8.30 9.00 9.30 10.00 10.30
 11.00 11.30 12.00

Lővér kemping (VOLT Fesztivál) megállóhelyről indul:

A VOLT Fesztivál nyitónapján:

8.15 8.45 9.15 9.45 10.15 10.45 11.15 11.45 12.15 12.45 13.15
 13.45 14.15 14.45 15.15 15.45 16.15 16.45 17.15 17.45 18.15 18.45
 19.15 19.45 20.15 20.45 21.15 21.45 22.15 22.45 23.15 23.45 0.15
 0.45 1.15 1.45 2.15 2.45 3.15 4.15 4.45

A VOLT Fesztivál rendezvényei idején:

9.15 10.15 11.15 12.15 13.15 14.15 14.45 15.15 15.45 16.15 16.45 17.15
 17.45 18.15 18.45 19.15 19.45 20.15 20.45 21.15 21.45 22.15 22.45 23.15
 23.45 0.15 0.45 1.15 1.45 2.15 2.45 3.15 4.15 4.45

A VOLT Fesztivált követő napon:

5.45 6.15 6.45 7.15 7.45 8.15 8.45 9.15 9.45 10.15 10.45 11.15 11.45 12.15

Megjegyzés:

A 12V vonal menetrendje a VOLT Fesztivál programjától függően változhat, kérjük, utazás előtt érdeklődjön!

13 JEREVÁN LAKÓTELEP – HÍD UTCA – SOPRONKŐHIDA

(13 B JEREVÁN LAKÓTELEP – HÍD UTCA – TÓMALOMFÜRDŐ – SOPRONKŐHIDA)

M.idő 13 B	M.idő 13	Megállóhelyek	M.idő 13	M.idő 13 B
0	0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O 22	24
1	1	Juharfa út 16.....	21	23
2	2	Teleki Pál út 2.....	20	22
4	4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	19	21
5	5	Ógabona tér, Újteleki utca	17	19
8	8	Móricz Zsigmond utca.....	–	–
–	–	Várkerület, Ötvös utca	15	17
10	10	Fapiac.....	13	15
11	11	Híd utca, Balfi út	12	14
12	12	Híd utca, Rákosi út	11	13
13	13	Pozsonyi út, Szent Mihály temető.....	10	12
15	15	Pozsonyi út, autószalom.....	8	10
16	16	Pozsonyi út, Sand dűlő	7	9
18	18	Pozsonyi út, régi vízműtelep	5	7
20	20	Jánostelep, bejárati út.....	3	5
–	–	Tómalmi elágazás	2	4
21	–	Tómalmi csemetekert.....	–	–
22	–	Tómalomfürdő	–	3
–	–	Tómalmi csemetekert.....	–	2
23	21	Tómalmi elágazás	–	–
24	22	Sopronkőhida, Pesti Barnabás utca.....	1	1
25	23	O Sopronkőhida, fegyház	0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

6.20 ▲6.40 B13.25 B14.25 ▲B15.40 ▲B16.40

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.25

Sopronkőhida, fegyház megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

B7.00 ▲7.10 14.10 15.05 ▲16.10 ▲17.10

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

6.10

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

B = 13B jelzéssel, Tómalomfürdő érintésével közlekedik

Megjegyzés:

Sopronkőhidát a 33-as vonal járatai is érintik.

**14 AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – HÍD UTCA – BALFI ÚT – PIHENŐKERESZT
LAKÓPARK – BALF, KÖZPONT – BALF, SZERB ANTAL UTCA**

(14 B AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – HÍD UTCA – BALFI ÚT – PIHENŐKERESZT LAKÓPARK –
BALF, KÖZPONT – BALF, PALACKOZÓÜZEM – BALF, KÖZPONT – BALF, SZERB ANTAL UTCA)

M.idő 14 B	M.idő 14	Megállóhelyek		M.idő 14	M.idő 14 B
0	0	Autóbusz-állomás	O	21	25
1	1	Ógabona tér, Újteleki utca		19	23
3	2	Móricz Zsigmond utca		–	–
–	–	Várkerület, Ötvös utca		18	22
6	6	Fapiac		15	19
7	7	Híd utca, Balfi út		14	18
9	9	Balfi út, evangélikus temető		12	16
10	10	Anger rét, sporttelep		11	15
11	11	Balfi út, autószalon		10	14
12	12	Töpler Kálmán utca		9	13
14	14	Pihenőkereszt		7	11
15	15	Balfi erdősarok		6	10
18	18	Balf, szanatórium		3	7
19	–	Balf, központ		2	6
21	–	Balf, palackozóüzem		–	4
23	19	Balf, központ		–	2
25	21	O Balf, Szerb Antal utca		0	0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

E4.45 B5.30 6.30 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.35 13.35 **K14.00**
14.30 **B15.30** 16.30 **B17.30** 18.30 19.30 20.30 21.35 22.30

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.30 6.30 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.35 13.35 14.30 15.30 16.30
17.30 18.30 19.30 20.30 21.35 22.30

Balf, Szerb Antal utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.00 **B6.02 B7.02** 8.02 9.02 10.02 11.02 12.02 13.02 14.07 **K▲14.49**
15.02 **B16.02** 17.02 **B18.02** 19.02 20.02 21.02 22.02 **E22.53**

Szabadnapokon (szombaton):

5.00 **B6.02** 7.02 8.02 9.02 10.02 11.02 12.02 13.02 14.07 15.02 16.02
17.02 18.02 19.02 20.02 21.02 22.02

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.00 6.02 7.02 8.02 9.02 10.02 11.02 12.02 13.02 14.07 15.02 16.02
17.02 18.02 19.02 20.02 21.02 22.02

Jelmagyarázat:

- ▲ = tanítási napokon közlekedik
- B = 14B jelzéssel, Balf, palackozóüzem érintésével közlekedik
- E = Az autóbusz-állomástól Balfi erdősarok megállóhelyig közlekedik, illetve onnan indul vissza
- K = Az autóbusz-állomástól Balf, központig közlekedik, illetve onnan indul vissza

**Reggel 7 óra előtt az autóbuszjáratok rövidebb menetidővel közlekednek!
A 14, 14B jelzésű vonalakat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
7209 Sopron – Balf – Kópháza és a
7212 Sopron – Balf – Kapuvár viszonylatú
regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!**

16 LACKNER KRISTÓF UTCA – BAROSS ÚT – ÁGFALVI ÚTI LAKÓTELEP

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás.	10
1	Táncsics utca, templom	9
2	Kossuth Lajos utca, Vadász utca	8
3	Baross út, Déli pályaudvar	7
4	Baross út, sörgyár	6
5	Terv utca	5
7	Öntöde utca	3
8	Berkenye utca	2
9	Ó Ágfalvi úti lakótelep	0

Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.30 6.45 ▲6.58 14.38 15.48

Szabadnapokon (szombaton):

8.05

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

11.48 16.48 18.48

Ágfalvi úti lakótelep megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.40 *7.07 14.08 15.05 16.05

Szabadnapokon (szombaton):

8.15

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

12.05 17.05 19.05

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

* = 21A jelzéssel, a Baross út helyett a Bánfalvi úton közlekedik

17 JEREVÁN LAKÓTELEP – CSENGERY UTCA – KELETI RENDEZŐ

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Jereván lakótelep, végállomás.....	0 12
1	Juharfa út 16.....	–
2	Teleki Pál út 2.....	–
4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	–
5	Ógabona tér, Újteleki utca	–
7	Erzsébet utca.....	–
–	IV. László király utca 5.....	10
–	Táncsics utca, templom	9
–	II. Rákóczi Ferenc utca	8
–	Széchenyi tér.....	7
–	Mátyás király utca, Deák tér.....	6
9	Csengery utca, nyomda.....	4
10	Hőközpont utca.....	3
11	Csepel utca, tűgyár.....	2
13	○ Keleti rendező.....	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.30 6.40 13.30 15.00 21.30

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.40 17.40

Keleti rendező megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

6.13 △6.55 14.13 15.20 22.13

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.10 18.10

Jelmagyarázat:

△ = tanszünetes munkanapokon közlekedik

Megjegyzés:

December 24-én a délutáni 17-es járatok nem közlekednek. December 31-én a Jereván lakótelepről 15.00 órakor, a Keleti rendezőtől 15.20 órakor indul az utolsó 17-es járat.

**20 JEREVÁN LAKÓTELEP – CSENGERY UTCA –
GYŐRI ÚT, ERZSÉBET KÓRHÁZ**

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Jereván lakótelep, végállomás.....	O 19
1	IV. László király utca 5.....	17
2	Teleki Pál út 2.....	16
4	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás	15
–	Várkerület, Festő köz.....	13
6	Várkerület, Mária-szobor	–
–	Várkerület, Árpád utca	11
8	Várkerület, Ötvös utca	9
–	Mátyás király utca, Deák tér.....	7
10	Erzsébet utca.....	–
–	GYSEV pályaudvar.....	5
12	Csengery utca, nyomda.....	3
–	Csengery utca 89.	2
14	Köszegi út 1.....	–
16	O Győri út, Erzsébet kórház.....	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről (a IV. László király utcából) indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.52 7.07 7.37 8.30 9.30 10.30 11.30 12.22 13.22 14.22 15.22
16.22 17.22 18.30 19.30 20.30 21.30

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.52 6.30 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.30 13.30 14.30 15.30
16.30 17.30 18.30 19.30 20.30 21.30

Győri út, Erzsébet kórház megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

6.20 7.42 8.07 9.05 10.05 11.05 12.05 12.57 13.57 14.57 15.57
16.57 17.57 19.02 20.02 21.02 22.02

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

6.20 7.02 8.02 9.02 10.02 11.02 12.02 13.02 14.02 15.02 16.02
17.02 18.02 19.02 20.02 21.02 22.02

Megjegyzések:

Az Erzsébet kórház megközelíthető még a 4, 5, 5A, 5T, 5Y, 7, 7B, 11, 22, 27, 27B vonalak járataival is.

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.30 órakor, Győri út, Erzsébet kórháztól 16.02 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 18.30 órakor, Győri út, Erzsébet kórháztól 19.02 órakor indul az **utolsó 20-as járat**.

21 AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – BÁNFALVI ÚT – ÁGFALVI ÚTI LAKÓTELEP

(21 A ÁGFALVI ÚTI LAKÓTELEP – BÁNFALVI ÚT – LACKNER KRISTÓF UTCA)

M.idő 21	Megállóhelyek		M.idő 21	M.idő 21 A
0	Autóbusz-állomás	O	10	–
–	Lackner Kristóf utca, autóbusz-állomás		–	9
2	Táncsics utca, templom		–	8
–	Kossuth Lajos utca, villanyóra		8	–
3	Kossuth Lajos utca, Vadász utca		7	7
5	Bánfalvi út, Falco Kft.		5	6
6	Ágfalvi út, Besenyő utca.....		4	4
7	Öntöde utca		3	3
8	Berkenye utca		2	2
10	O Ágfalvi úti lakótelep		0	0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.05 5.40 ▲6.10 6.40 ▲6.50 7.30 8.40 9.40 10.40 11.40 12.40 13.40
14.10 14.40 15.35 16.10 16.40 17.40 18.40 19.40 20.40 22.35

Szabadnapokon (szombaton):

5.40 6.40 7.30 8.40 9.40 10.40 11.40 12.40 13.40 14.40 16.10 17.40
18.40 20.40 22.35

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.40 6.40 8.40 10.40 12.40 13.40 14.40 15.40 17.40 19.40 20.40 22.35

Ágfalvi úti lakótelep megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.48 5.28 6.08 ▲6.38 A7.07 7.13 ▲7.18 8.13 9.13 10.13 11.13 12.13
13.13 14.13 14.38 15.13 16.13 16.38 17.13 18.13 19.13 20.13 21.13 23.03

Szabadnapokon (szombaton):

5.08 6.08 7.13 8.13 9.13 10.13 11.13 12.13 13.13 14.13 15.13 16.38
18.13 19.13 21.13 23.03

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.08 6.08 7.13 9.13 11.13 13.13 14.13 15.13 16.13 18.13 20.13 21.13 23.03

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

A = 21A jelzéssel, a 16-os autóbusz megállóhelyéről indul

Megjegyzés:

Az Ágfalvi úti lakótelepet a 4-es, a 16-os és a 22-es vonalak járatai is érintik.

**A 21-es számú vonalat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
7246 Sopron – Ágfalva viszonylatú
regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!**

**22 ÁGFALVI ÚTI LAKÓTELEP – BÁNFALVI ÚT – CSENGERY UTCA –
IPAR KÖRÚT, VÁMUDVAR**

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Ágfalvi úti lakótelep	O 18
2	Berkenye utca	17
3	Öntöde utca	16
4	Ágfalvi út, Besenyő utca	15
6	Bánfalvi út, Falco Kft.	14
7	Kossuth Lajos utca, Vadász utca	12
8	Kossuth Lajos utca, villanyóra	–
9	II. Rákóczi Ferenc utca	11
11	Erzsébet utca	–
–	Széchenyi tér	10
–	Mátyás király utca, Deák tér	9
13	Csengery utca, nyomda	7
15	Csengery utca, kórház	5
17	Győri út, autómosó	3
–	Győri út, AlphApark	2
18	Ipar körút, TESCO áruház	1
19	Ipar körút, IMS Kft.	–
20	O Ipar körút, vámudvar	0

Ágfalvi úti lakótelep megállóhelyről indul:

Tanítási napokon:

7.25

Ipar körút, vámudvar megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

13.45

**27 JEREVÁN LAKÓTELEP – ARANYHEGYI LAKÓPARK –
HÍD UTCA – KÓRHÁZ – CSENGERY UTCA, KIRÁLY JENŐ UTCA**

(27 B JEREVÁN LAKÓTELEP – VIRÁGVÖLGY – ARANYHEGYI LAKÓPARK –
HÍD UTCA – KÓRHÁZ – CSENGERY UTCA, KIRÁLY JENŐ UTCA)

M.idő 27 B*	M.idő 27 B	M.idő 27*	M.idő 27	Megállóhelyek	M.idő 27	M.idő 27*	M.idő 27 B	M.idő 27 B*
0	0	0	0	Jereván lakótelep, végállomás	O 23	25	25	27
1	1	1	1	Juharfa út 16.....	22	24	24	26
2	2	2	2	Teleki Pál út 2.....	21	23	23	25
3	3	3	3	Lackner K. u. autóbusz-állomás	20	22	22	24
5	5	5	5	Bécsi út.....	18	20	20	22
7	7	–	–	Virágvölgy, Tercia Hubertus étterem..	–	–	18	20
9	9	7	7	Kőrösi Csoma Sándor utca (temető)	16	18	16	18
–	–	–	–	Aranyhegyi ipari park	14	16	14	16
–	–	–	–	Faller Jenő utca	12	14	12	14
11	11	9	9	Rákosi út, Ív utca.....	11	13	11	13
12	12	10	10	Boldogasszonyi utca	10	12	10	12
13	13	11	11	Rákosi út, Ív utca.....	9	11	9	11
14	14	12	12	Faller Jenő utca	–	–	–	–
16	16	14	14	Aranyhegyi ipari park	–	–	–	–
–	–	–	–	Rákosi út, Híd utca.....	7	9	7	9
18	18	16	16	Híd utca, Rákosi út.....	–	–	–	–
20	19	18	17	Híd utca, Balfi út	5	7	5	7
21	20	19	18	Fapiac.....	4	6	4	6
23	22	21	20	Győri út, Erzsébet kórház.....	–	–	–	–
27	24	25	22	Csengery utca 89.....	–	–	–	–
–	–	–	–	Móricz Zsigmond utca.....	3	4	3	4
–	–	–	–	Mátyás király utca, Deák tér.....	2	3	2	3
–	–	–	–	Csengery utca, nyomda	1	1	1	1
28	25	26	23	O Csengery utca, Király Jenő utca.....	0	0	0	0

Jereván lakótelep, végállomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.03 5.33 **B6.03** 6.33 7.10 7.33 **B8.33** 9.33 **B10.33** 11.33
12.33 13.33 14.33 15.33 16.33 17.33

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

5.33 6.33 7.33 8.33 9.33 10.33 11.33 12.33 13.33 14.33
15.33 16.33 17.33

Csengery utca, Király Jenő utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.30 **B6.30** 7.00 8.00 9.01 **B10.00** 11.01 **B12.00** 13.00 14.00
15.00 16.00 17.00 18.00 18.50 19.50 20.50 21.55 22.40

Szabad- és munkaszüneti napokon (szombaton, vasárnap, ünnepnap):

7.00 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00
17.00 18.00 18.50 19.50 20.50 21.55 22.40

Jelmagyarázat:

* = munkanapokon 7 órától 18 óráig a járatok hosszabb menetidővel közlekednek
B = 27B jelzéssel, Virágvölgy érintésével közlekedik

Megjegyzések:

A csak oda irányban érintett megállóhelyeken felszálló, illetve a csak vissza irányban érintett megállóhelyeken leszálló utasok a **technikai végállomáson új menetjegy érvényesítése nélkül átutazhatnak!**

December 24-én a Jereván lakótelepről 15.33 órakor, a Csengery utcából 16.00 órakor, illetve **december 31-én** a Jereván lakótelepről 17.33 órakor, a Csengery utcából 18.50 órakor indul az **utolsó 27-es járat.**

**27 Y BOLDOGASSZONYI UTCA – ARANYHEGYI LAKÓPARK –
HÍD UTCA – CSENGERY UTCA – SZÉCHENYI TÉR – TÁNCICS UTCA –
FARAKTÁR UTCA – JEREVÁN LAKÓTELEP**

Megállóhelyek	M.idő
Boldogasszonyi utca	0
Rákosi út, Ív utca	1
Faller Jenő utca	2
Aranyhegyi ipari park	4
Híd utca, Rákosi út.....	6
Híd utca, Balfi út	8
Fapiac.....	9
Csengery utca 89.....	11
Csengery utca, Király Jenő utca.....	12
Csengery utca, nyomda	13
Mátyás király utca, Deák tér.....	15
Széchenyi tér	16
II. Rákóczi Ferenc utca	17
Táncsics utca, templom	18
IV. László király utca 5.	19
Jereván lakótelep, végállomás	O 21

Boldogasszonyi utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

7.10

32 AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KŐSZEGI ÚT – GIDA PATAK UTCAI LAKÓPARK

M.idő	Megállóhelyek		M.idő
0	Autóbusz-állomás	O	15
1	Ógabona tér, Újteleki utca.....		14
–	Széchenyi tér		12
–	Mátyás király utca, Deák tér.....		10
4	Erzsébet utca		–
6	Csengery utca, nyomda		9
7	Hőközpont utca.....		8
8	Felsőbüki Nagy Pál utca 70.....		7
9	Kőszegi út 62.		6
10	Kőszegi út, Sarudi utca		5
11	Lővér kemping, bejárati út.....		4
13	Kőszegi út, hulladéktelep		2
16	O Gida patak utcai lakópark		0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.35 ▲6.00 6.35 ▲6.48 7.30 8.35 10.35 11.35 12.35 13.35 ▲14.10
14.35 ▲15.05 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35 20.35 22.35

Szabadnapokon (szombaton):

5.35 6.35 7.30 8.35 10.35 12.35 13.35 14.35 16.00 17.35 19.00 20.35 22.35

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

6.35 8.35 10.35 12.35 14.35 16.00 17.35 19.00 20.35 22.35

Gida patak utcai lakópark megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.02 6.07 ▲6.27 7.02 ▲7.12 8.07 9.07 11.07 12.07 13.02 ▲14.07
14.32 15.07 ▲15.32 16.07 17.07 18.12 19.07 20.06 21.02

Szabadnapokon (szombaton):

5.02 6.07 7.02 8.07 9.07 11.07 13.02 14.07 15.07 16.32 18.12 19.32 21.02

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.02 7.02 9.07 11.07 13.02 15.07 16.32 18.12 19.32 21.02

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

**A 32-es számú vonalat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
7242 Sopron – Harka viszonylatú
regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!**

33 AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – HÍD UTCA – SOPRONKŐHIDA

M.idő	Megállóhelyek	M.idő
0	Autóbusz-állomás	O 18
1	Ógabona tér, Újteleki utca.....	16
3	Móricz Zsigmond utca.....	–
–	Várkerület, Ötvös utca.....	15
6	Fapiac.....	12
7	Híd utca, Balfi út.....	11
8	Híd utca, Rákosi út.....	10
9	Pozsonyi út, Szent Mihály temető	9
11	Pozsonyi út, autószalon	7
12	Pozsonyi út, Sand dűlő	6
14	Pozsonyi út, régi vízműtelep	4
16	Jánostelep, bejárati út.....	2
17	Tómalmi elágazás.....	1
18	O Sopronkőhida, Pesti Barnabás utca	0

Autóbusz-állomás megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

5.30 6.30 ▲6.50 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.00 12.30 ▲13.00
 13.30 ▲13.55 14.15 14.30 15.10 15.35 16.00 16.30 17.00 17.30 18.15
 18.45 19.30 20.30 21.30 22.35

Szabadnapokon (szombaton):

5.30 6.30 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.30 13.30 14.30 15.35 16.00
 16.30 17.30 18.15 19.30 20.30 22.35

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

6.30 7.30 8.30 9.30 10.30 11.30 12.30 13.30 14.30 15.35 16.30 17.30
 18.15 19.30 20.30 22.35

Sopronkőhida, Pesti Barnabás utca megállóhelyről indul:

Munkanapokon (hétfőtől péntekig):

4.47	5.07	6.07	7.07	▲7.24	8.08
9.08	10.08	11.08	12.08	12.38	13.08
▲13.38	14.13	▲14.29	14.49	15.13	15.44
16.09	16.34	17.08	17.38	18.08	19.08
19.38	20.08	21.08	22.08		

Szabadnapokon (szombaton):

5.07	6.07	7.07	8.08	9.08	10.08
11.08	12.08	13.08	14.13	15.13	16.09
16.34	17.08	18.08	19.08	20.08	21.08

Munkaszüneti napokon (vasárnap, ünnepnap):

5.07	7.07	8.08	9.08	10.08	11.08
12.08	13.08	14.13	15.13	16.09	17.08
18.08	19.08	20.08	21.08		

Jelmagyarázat:

▲ = tanítási napokon közlekedik

**A 33-as számú vonalat a VOLÁNBUSZ Zrt. által közlekedtetett
 7205 Sopron – Fertőrákos – Fertő tó
 viszonylatú regionális autóbuszjáratok szolgálják ki!
 Az autóbuszjáratok a Fertő tavat ideiglenesen nem érintik.**

a Közszolgáltatási szerződés 2. számú melléklete

A MENETRENDTERVEZET TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A MENETRENDTERVEZET TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

1. A viszonylat száma, megnevezése (a kezdő- és befejező végállomás feltüntetése az útirány meghatározásához szükséges közbeeső megálló(k) feltüntetésével), útvonala, az irányonként érintett megállók megnevezése.
2. A megállók közötti menetidők, a közúti forgalom befolyásolásától függő időszaki eltérések feltüntetésével.
3. Az egyes járatok közlekedési időpontjai jellemző forgalmi időszakonként (tanítási időszakon belül, illetve tanítási szünetben munkanap, szabadnap, munkaszüneti és ünnepnap, továbbá rendkívüli alkalmak esetén).
4. A menetrendtervezet indoklása, a tervezett változtatások alátámasztása a helyzetértékeléssel, az utasforgalmi felmérések eredményeivel, illetve a menetrendváltozás várható hatásainak bemutatása.
5. A helyi menetjeggyel, bérlettel helyi utazásra igénybe vehető helyközi járatok tételes felsorolása.
6. Minimális menetrend-változtatási javaslat esetén elegendő csak a változtatásokat felsorolni.

a Közszolgáltatási szerződés 3. számú melléklete

**HELYI AUTÓBUSZ-KÖZLEKEDÉSI DÍJSZABÁS,
DÍJALKALMAZÁSI ÉS UTAZÁSI FELTÉTELEK
(2020.01.01. NAPJÁTÓL ÉRVÉNYES)**



Díj szabási tájékoztató és díjalkalmazási feltételek

A Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő helyi autóbusszjáratokon érvényes menetjegy és bérlet típusokat valamint azok díjait a Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. (a továbbiakban: Szolgáltató) között létrejött Közszolgáltatási Szerződés tartalmazza.

Az Alapszerződés 4. sz. melléklete szerint Sopron helyi autóbussz-közlekedésének 2020. január 1-jétől érvényes díjtételei Ft-ban:

Menetjegy illetve bérlet típus	Nettó díjak	Bruttó díjak
1. Teljes áru menetjegyek		
Elővételen	251,97	320
Autóbusszon, helyi járaton	307,09	390
Autóbusszon, helyközi járat helyi szakaszán	307,09	390
Családi jegy	488,19	620
2. Összvonallas bérletek		
Negyedéves	15 748,03	20 000
Havi	5	6 900
Félhavi	3 385,83	4 300
Hétnapos	1 771,65	2 250
Napi	614,17	780
24 órás	614,17	780
3. Felmutató bérlet		
Havi	13 937,01	17 00
4. Tanuló bérletek		
Féléves	2 992,13	3 800
Negyedéves	1 496,06	1 900
Havi	496,06	630
5. Nyugdíjas bérletek		
Negyedéves	4 881,89	6 200
Havi	1 732,28	2 200

A Szolgáltató a díjakat az ÁFA-t is tartalmazó, bruttó díjként hirdeti meg és tünteti fel a menetjegyeken és a bérleteken. (A táblázatban a nettó díjakat csak tájékoztató jelleggel tüntettük fel.)


Sopron helyi autóbussz-közlekedésének díjalkalmazási feltételei és pótdíjai:

A szolgáltatásra vonatkozó egyéb feltételeket (pl. pótdíj, jegy- és bérletár visszatérítése, utazási feltételek) a Szolgáltató – honlapján közzétett – hatályos Üzletszabályzata és Díj szabása tartalmazza!

R

a Közzolgáltatási szerződés 4. számú melléklete

BEVÉTEL- ÉS KÖLTSÉGELSZÁMOLÁS MÓDJA



A Szolgáltató az egyes tevékenységeinek bevételeit és ráfordításait a számviteli törvény alapján meghatározott Számviteli Politikájában, valamint az annak részét képező Önköltségszámítási Szabályzatban meghatározott módon tartja nyilván. Az Önköltségszámítási Szabályzat biztosítja az elkülönített, egységes, következetes és átcsoportosítás lehetőségét kizáró nyilvántartás vezetését a bevételek és ráfordítások vonatkozásában.

A Szolgáltató az Önköltségszámítási Szabályzatában a Megrendelő által a közszolgáltatási szerződés 4. számú mellékletében meghatározott bevétel és költség kategóriákat különít el, melyeket elsősorban közvetlenül a felmerülés helyére oszt fel, másodsorban, amennyiben a közvetlen összerendelés nem lehetséges, a közvetlenül fel nem osztott bevételeket és költségeket a leginkább meghatározó vetítési alapok alapján osztja a megfelelő költséghelyekre, tevékenységre és vonalra.

A felosztásnál alkalmazott vetítési alapokat úgy kell meghatározni, hogy abból egyértelműen megállapítható legyen az egyes tevékenységekre jutó bevételek és költségek mértéke, és az így megállapított értékek álljanak összhangban a társaság teljes tevékenységén belül az adott tevékenység súlyával. A vállalkozás folytonosságának elvéből kiindulva a vetítési alapokat hosszú távra előre kell meghatározni, szakmailag megalapozottak kell lenniük, módosításukra csak indokolt esetben, a körülmények jelentős megváltozása következtében kerülhet sor. A megváltoztatás indokát szakmai számításokkal, elemzésekkel kell alátámasztani.

A megrendelő a szolgáltatóval csak a közszolgáltatási szerződésben megrendelt szolgáltatás tekintetében áll szerződéses kapcsolatban, a megrendelő szerződésben meghatározott adatbetekintési joga a szerződés alapján tehát csak a szerződéssel érintett közszolgáltatással kapcsolatban felmerült gazdálkodási adatokra terjed ki. A vonatkozó törvények nem biztosítanak törvényi felhatalmazást a megrendelő számára a társaság egyéb gazdálkodási tevékenységével összefüggésben felmerülő gazdálkodási adatokba történő betekintésre (törvényi rendelkezés csak a szolgáltató számviteli elkülönítési kötelezettségére terjed ki), amely szükséges lenne annak ellenőrzéséhez, hogy a szolgáltató a számviteli elkülönítési kötelezettségét teljesítette-e.

Ez azonban nem korlátozza a vonatkozó jogszabályokban és a közszolgáltatási szerződésben előírt kötelezettségek teljesítését, amelyre az alábbi eljárásrendben kerülhet sor:

- az egyes bevételek és költségek egyes tevékenységek közötti megosztásának szabályai a társaság belső számviteli szabályzataiból korlátozás nélkül megismerhetőek;
- az ellenőrzés lefolytatásához szükséges egyéb gazdálkodási tevékenységgel kapcsolatos adatok megismerésére a szolgáltató önként betekintést biztosíthat a könyveibe;
- amennyiben a szolgáltató az egyéb tevékenységhez kapcsolódó gazdálkodási adataiba önként betekintést nem enged, a szolgáltató nyilatkozattételre jogosult vezető tisztségviselője, vagy a számviteli rendért felelős vezetője büntetőjogi felelőssége mellett nyilatkozik arról, hogy a közszolgáltatással kapcsolatos ellenőrzés lefolytatásához szükséges, az egyéb tevékenységhez kapcsolódó adat nem sérti a vonatkozó jogszabályokban, illetve a megrendelővel fennálló közszolgáltatási szerződésben rögzített előírásokat.

A Megrendelő elvárja, hogy a bevételek és költségek éves beszámolóban történő eredmény elszámolása során biztosítva legyen a következő rendszerben felépített adatszolgáltatás:

Bevételek:

- menetdíj-bevételek (utasok által fizetett menetjegyek és bérletek árbevétele),
- szociálpolitikai menetdíj-támogatás (a kedvezményes díjtermékek után fizetett szociálpolitikai menetdíjtámogatás),
- pótdíj bevételek,
- egyéb közlekedési bevételek (reklám tevékenységből származó bevételek, káresemények miatti bevételek, stb.),
- támogatások (normatív támogatás, helyi bértámogatás, önkormányzati költségellentételezés).

Közvetlen költségek:

- üzemeltetés közvetlen személyi jellegű költsége (a járművezetők bérköltsége, bérjárulékok, béren kívüli juttatások költsége),
- üzemeltetés közvetlen anyagköltsége (üzemanyag, kenőanyag, motorolaj, gumiköltség, egyéb anyagköltség),
- üzemeltetés egyéb közvetlen költsége (kötelező gépjármű felelősségbiztosítás, utasbiztosítás, gépjármű vizsgáztatás, vagyonvédelmi szolgáltatás, innovációs járulék, formaruha, munkaruha, védőruha, egyéb),
- közvetlen karbantartási költség (karbantartás közvetlen személyi-, anyag, egyéb és harmadik fél által végzett karbantartás költsége),
- infrastruktúra használat költsége (létesítmények bérleti és fenntartási költségei),
- a járműre és tartozékaira vonatkozó eszközpótlás, finanszírozás költsége (amortizáció, hitel, lízing, bérlet stb. költségei),
- alvállalkozásba kiadott személyszállítási tevékenység költsége.

Közvetett költségek

- Forgalmi általános költségek (forgalomvezetés, menetrendkészítés, operatív forgalomirányítás, utastájékoztató, utazási igazolványértékesítés, elszámoltatás, forgalomellenőrzés, egyéb),
- Műszaki általános költségek (üzemvezetés, anyagbeszerzés, raktározás, egyéb műszaki költségek),
- Társasági általános költségek arányos része (pl.: könyvelési, bérszámfejtési, pénzügyi, kontrolling, jogi feladatok és az ügyvezetés költségei).

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 261/2020. (IX. 24.) határozata

a helyi, autóbusszal végzett személyszállítási feladatok pályázati kiírásáról

Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a „Sopron Megyei Jogú Város közigazgatási területén közszolgáltatási szerződés keretében, autóbusszal végzett, menetrend szerinti, helyi személyszállítási feladatok ellátása” tárgyban **pályázati felhívás és pályázati kiírás** közzétételével, az alábbi szempontok alapulvételével:

- a) a közszolgáltatási szerződés időtartama tíz év + 5 év meghosszabbítási lehetőséggel,
- b) a közszolgáltatást a jelenlegi menetrend szerint kell ellátnia közszolgáltatónak, azzal a kitételrel, hogy a helyi autóbuszmenetrendbe integrált helyközijáratok kihasználtságát közszolgáltató köteles megvizsgálni és vizsgálat alapján a menetrend módosítására javaslatot tenni 2021. május 31-ig,
- c) a közszolgáltatáshoz a 2021. évben várhatóan 248 millió forint önkormányzati támogatási előirányzat igényelhető, az azt követő években a tárgyévot megelőző év III. negyedéves elszámolásának benyújtásával egyidőben, a beszámoló alapját képező adatok alapján a közszolgáltató megadja a következő évre vonatkozó támogatási igényét,
- d) a pályázó rendelkezzen soproni székhellyel vagy telephellyel,
- e) alvállalkozót legfeljebb 40%-os mértékben vehessen igénybe,
- f) a pályázat elbírálásánál figyelembe veendő szempontok:
 - a szolgáltató által megadott Ft/menetrendi km + ÁFA átlagos, összegzett mértéke; (a szolgáltató 1,5% nyereséget számolhat el),
 - a közszolgáltatás minőségi paraméterei (férőhely/km teljesítmény),
 - a járműpark környezetvédelmi paraméterei (használt járművek emisszió kibocsátása),
 - a járműpark átlag életkora maximum: 14 év lehet és az egyedi életkor maximálisan 18 év lehet, ezenkívül az életkorhoz kapcsolódóan kötelezően teljesítendő, hogy
 - 2022. december 31-ig szolgáltató köteles beszerezni 5 db új szóló, dízel meghajtású, alacsony padlós, légkondicionálóval ellátott autóbust,
 - 2025. január 1. és 2026. december 31. között 5 db új szóló, alternatív meghajtású, alacsony padlós, légkondicionálóval ellátott autóbust.
 - alacsony padlós vagy alacsony belépésű járművek aránya; (mozgásukban korlátozott személyek utazásának biztosítása)
- g) a közszolgáltató negyedévenkénti és éves beszámoló benyújtására köteles,
- h) a közszolgáltató összesen 15 helyszínen biztosítsa a jegy- és bérletvásárlás lehetőségét,
- i) az ajánlatot a jelenlegi menetrendnek, járatsűrűségnek és vonalvezetésnek megfelelően kell megadni,
- j) a közszolgáltató végezzen évente utasszámlálást, és legalább 2000 járat/év arányban jegyellenőrzést,

- k) a közszolgáltatót illeti meg minden, a közszolgáltatásból származó és azzal összefüggő bevétel, ideértve a menetdíjbevételt, a szociálpolitikai menetdíj-támogatást, az utasok által fizetett pótdíjakat és valamennyi egyéb bevételt.

A Közgyűlés felkéri dr. Farkas Ciprián polgármestert a pályázati felhívás, valamint az eljárási rend szerint szükséges hirdetések közzétételére, valamint minden, a pályázathoz kapcsolódó dokumentumok aláírására, továbbá felhatalmazza a 2021. évi 248 millió Ft támogatás költségvetés terhére történő biztosítására. Egyúttal a Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2021. évi költségvetési rendeletben a támogatási összeg tervezéséről gondoskodjon.

A Közgyűlés egyúttal felkéri Sopron Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy a szerződéses időszak további éveikhez kapcsolódó költségvetési rendeleteiben a támogatási összeg tervezéséről gondoskodjon.


Felelős: dr. Farkas Ciprián polgármester

Határidő: közszolgáltatási szerződés megkötése - 2020. december 31.

támogatási összeg biztosítása: adott évi költségvetési rendelet elfogadása


Dr. Farkas Ciprián
polgármester




Dr. Sárvári Szabolcs
jegyző

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel 2020. november 4. napjától Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

**Sopron Megyei Jogú Város Polgármesterének 366/2020. (XII. 4.) határozata
a helyi, autóbusszal végzett személyszállítási feladatok pályázati kiírásának módosításáról**

Dr. Farkas Ciprián, Sopron Megyei Jogú Város Polgármestere úgy dönt, hogy Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a helyi, autóbusszal végzett személyszállítási feladatok pályázati kiírásáról szóló 261/2020. (IX. 24.) határozatát (a továbbiakba: KH) az alábbiak szerint módosítja:

1) a KH a) pontja helyébe a következő pont lép:

„a) a közszolgáltatási szerződés időtartama 9,5 év + 5 év meghosszabbítási lehetőséggel,”

2) a KH b) pontja helyébe a következő pont lép:

„b) a közszolgáltatást a jelenlegi, helyi járatokkal ellátott menetrend szerint kell ellátnia közszolgáltatónak,”

3) a KH c) pontja helyébe a következő pont lép:

„c) a közszolgáltatáshoz az önkormányzat a 2021. évben nem teljesít kifizetést; a 2021. évben Közszolgáltatónál felmerült, bevételekkel nem fedezett költségeket - a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény vonatkozó rendelkezései alapján – a Közszolgáltató 2021. évi éves, Sopron helyi közforgalmú közlekedési feladatainak ellátásáról szóló beszámolójának önkormányzat általi elfogadásától számított 30 napon belül téríti meg és utalja át az önkormányzat, mint megrendelő a Közszolgáltató számlájára; az azt követő években a tárgyévot megelőző év III. negyedéves elszámolásának benyújtásával egyidőben, a beszámoló alapját képező adatok alapján a Közszolgáltató megadja a következő évre vonatkozó támogatási igényét,”

4) a KH i) pontja helyébe a következő pont lép:

„i) az ajánlatot a jelenlegi, helyi járatokkal ellátott menetrendnek, járatsűrűségnek és vonalvezetésnek megfelelően kell megadni,”

Egyúttal a polgármester gondoskodik a pályázati felhívás és kiírás fentieknek megfelelő módosításáról, a módosítás pályázókkal való, haladéktalan közléséről, az egyéb, szükséges intézkedések megtételéről.

A polgármester gondoskodik továbbá arról, hogy az önkormányzat a helyi költségvetésének részét képező, „Több éves kihatással járó döntések hatása évenkénti bontásban” c. mellékletben a fentiekhez szükséges forrást biztosítsa.

Egyebekben a hivatkozott KH fentiekkel nem érintett részei változatlan tartalommal maradnak érvényben.

Felelős: dr. Farkas Ciprián polgármester

Határidő: a módosítás pályázókkal való közlésére: azonnal
a közszolgáltatási szerződés megkötésére - 2021. június 30.


Dr. Farkas Ciprián
polgármester




Dr. Sárvári Szabolcs
jegyző



A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel 2020. november 4. napjától Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

**Sopron Megyei Jogú Város Polgármesterének 399/2020. (XII. 21.) határozata
a helyi, autóbusszal végzett személyszállítás 2021. I. félévi feladatainak ellátásáról
(közszolgáltatási kötelezettség elrendelése)**

Dr. Farkas Ciprián, Sopron Megyei Jogú Város Polgármestere úgy dönt, hogy a Sopron autóbusszal végzett, helyi közforgalmú közlekedését az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2012. évi XLI. törvény (Tv.) 29. § (2) bekezdése szerinti időszakra elrendeli. Ennek érdekében:

- a) a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény alapján a jelenlegi szolgáltató jogutódja – a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt. (1091 Budapest, Üllői út 131.) – felé 2021. január 1. kezdőnappal 2021. június 30-ai zárónappal elrendeli a helyi tömegközlekedési közszolgáltatás biztosítását a **jelenlegi feltételek szerint**;
- b) vállalja, hogy a Tv. 29. § (1) bekezdés c) pontja alapján ezen időszakban a VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt.-nek kiegyenlíti a közszolgáltatási kötelezettségből eredő bevételekkel nem fedezett indokolt költségeit;
- c) a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel 2021. január 01. napjától 2021. június 30. napjáig a közszolgáltatási szerződést megkötí, valamint gondoskodik a szerződéshez szükséges egyéb intézkedések megtételéről.

Felelős: dr. Farkas Ciprián polgármester

Határidő: 2020. december 31.


Dr. Farkas Ciprián
polgármester




Dr. Sárvári Szabolcs
jegyző